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Oulun Numismaattinen Kerho 
järjestää rahahuutokaupan SUNNUNTAINA 28.2.2016 klo 13.00, Hotelli Cumuluksen 
Kabineteissa 1 ja 2, Kajaaninkatu 17, 90100 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 12.00. 
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela, Rauno 
Mäkitalo, Markku Sumen, Auvo Tirkkonen, Jani Nuorala, Janne Liuski). Luokittelussa on käytetty 
asteikkoa 0-10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/rahojen-kuntoluokitus). 
Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut käyttämättömät kolikot on 
pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9, poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä sähköpostilla: 
meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com. Tarjousten on oltava perillä 
viimeistään lauantaina 27.2.2016 klo 12.00. Kuvat kaikista myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa 
huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme verkkosivuilta: 
http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat. 
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1864 SNY 1, syöpymiä, puhd, silti hyvät  

	 yksityiskohdat. Harvinainen!.............. 	 3	 700,-
2		  1867 SNY 4.2, leimakiilto, erittäin kaunis!	 8	 150,-
3		  1870 Puhd, syöpymiä............................ 	 3	 30,-
4		  1870 Tumma, kaunis!............................ 	 8	 150,-
5		  1871 SNY 7.1, leimakiilto, erittäin kaunis!	 8	 150,-
6		  1875 Puhd............................................. 	 5	 10,-
7		  1875 Leimakiilto, phpja, patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 100,-
8		  1882 Leimakiilto, terävä lyönti, loistelias,  

	 hieman patinaa, phpja. Erittäin harvinainen  
	 tässä kunnossa!.................................. 	 9/8	 1050,-

9		  1883 Leimakiilto, haalea sormejälkeä,  
	 loistelias!................................................ 	 8/9	 30,-

10		  1888 Leimakiilto, phpja, loistelias!......... 	 9	 30,-
11		  1891 Leimakiilto, hieman patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 35,-
12		  1891 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 40,-
13		  1892 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 30,-
14		  1893 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 30,-
15		  1894 Leimakiilto, erittäin kaunis!........... 	 9/8	 30,-
16		  1895 Leimakiilto, hieman patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 35,-
17		  1895 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9/8	 40,-
18		  1898 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 25,-
19		  1898 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 30,-
20		  1902 Leimakiilto, erittäin kaunis!........... 	 8	 10,-
21		  1903 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 20,-
22		  1904 Leimakiilto, ephpja, loistelias!....... 	 9	 30,-
23		  1914, -15, -16 Leimakiilto, loisteliaat!.... 	 8-9	 10,-
24		  Erä (7) 1892,-94, 1911,-15,-16,-17(2),  

	 leimakiiltoa............................................. 	 7-9	 10,-
25	 5 p	 1866 Hieno tumma patina, kaunis......... 	 7	 70,-
26		  1867 Hieno jalopatina, hieman leimakiiltoa,  

	 kaunis!................................................... 	 7	 175,-
27		  1875 NGC kotelossa MS 58, hieman  

	 leimakiiltoa, kaunis................................ 	 7	 150,-
28		  1898 Aavistus leimakiiltoa, kaunis......... 	 7	 40,-
29		  1898, -99 Prvja...................................... 	 5, 4	 5,-
30		  1910 Ijä, rvja, puhd................................ 	 4	 25,-
31		  1910 Pijä, prvja, puhd............................ 	 4	 25,-
32		  1910 Nja................................................ 	 5	 30,-
33		  1910 Rv................................................. 	 5	 30,-

34		  1911 Leimakiilto, hp, loistelias!.............. 	 9/8	 60,-
35		  1912 Aavistus leimakiiltoa, harv. kunto  

	 tälle v:lle................................................ 	 7	 50,-
36		  1918 KV I SNY 94.1, eprvja.................. 	 5	 35,-
37		  1918 KV I SNY 94.1, lpuhd................... 	 5	 35,-
38		  1918 KV I SNY 94.1, lpuhd, sinivioletti patina	 6	 40,-
39		  1964 Leimakiiltoa, reunoissa hnja......... 	 7	 5,-
40		  Erä (6) 1927-30, -32, -34, osassa likaa, hpja;  

	 -29 ja -34 hieman leimakiiltoa,  
	 vaikeimmat vuodet................................ 	 4-6	 5,-

41	 10 p	 1875 Prvja............................................. 	 3	 60,-
42		  1898 Isoja rvja....................................... 	 3	 25,-
43		  1911 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 8/9	 150,-
44		  1913 (2) Toinen puhd, prvja, toinen tumma	 5	 5,-
45		  1914 Leimakiiltoa.................................. 	 8	 10,-
46		  1914 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 50,-
47		  1917 I Leimakiilto, sormenjälkeä,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 9/8	 30,-
48		  1917 II Leimakiilto, loistelias!................. 	 9	 10,-
49	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.1.2, eprvja............... 	 3/4	 15,-
50		  1866 Ag, SNY 266.1.1, likaa................. 	 4	 10,-
51		  1868 Ag, SNY 268.1.1, yli kolikon kulkeva  

	 naarmu, lpuhd, muuten poikkeuksellinen  
	 kunto tälle vuodelle!............................ 	 5/7	 300,-

52		  1871 Ag................................................. 	 2	 10,-
53		  1897, -99 Ag, lpuhd............................... 	5/6, 4/5	 10,-
54		  1898 Ag, nja, phpja, erittäin kaunis!...... 	 9/7	 90,-
55		  1899 Ag, ephpja, eprv, erittäin kaunis!.. 	 9/8	 225,-
56		  1906, -07 Ag, 1906 lpuhd, 1907 lpuhd,  

	 etupuoli kaunis, takana prvja, hom........ 	 7, 8	 10,-
57		  1908 Ag, hn, erittäin kaunis!.................. 	 8	 90,-
58		  1926, -29 CuNi, vaikeat vuodet, hnja,  

	 hyvä kunto!............................................ 	 7	 15,-
59		  Erä (6) CuNi 1928,-35,-36,-38; Fe -43,-44,  

	 leimakiiltoa............................................. 	 7-8	 15,-
60	 50 p	 1864, -66 Ag.......................................... 	2/3, 3/4	 10,-
61		  1866, -71 Ag, SNY 317, 320.1, -66 lpuhd,  

	 -71 eprv................................................. 	 2/3, 4	 10,-
62		  1869 Ag, vuosiluvun 9 vinossa vasemmalle  

	 (Parikka 1.2).......................................... 	 3	 15,-
63		  1874, -89 Ag ,SNY 322, 327.1............... 	 5, 4	 10,-
64		  1892, -93 Ag ,SNY 327.2, 328.2, -92 hnja,  

	 -93 lpuhd, nja......................................... 	 5	 5,-
65		  1893 Ag, SNY 328.2, hnja, kaunis!........ 	 7	 15,-
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66		  1907 Ag................................................. 	 5/6	 5,-
67		  1908 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 50,-
68		  1914 II Ag, 4 uud.kaiv, erittäin kaunis.... 	 8	 20,-
69		  Erä (6) Ag, 1911,-14,-15,-16,-17I+II, phpja,  

	 erittäin kauniita!..................................... 	 8-9	 8,-
70		  1935, -39, -40 CuNi, Hyvä kunto!.......... 	 7-8	 10,-
71	 50 p - 1mk Erä (4) Cu, 50p 1941,-42; 1mk 1942, 

	 -43, leimakiiltoa, patinaa, hpja............... 	 7-8	 5,-
72	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.2, uusi rihlaus, nja... 	 3/4	 70,-
73		  1865, -66 Ag, rosot lehdet..................... 	 3	 10,-
74		  1866 Ag, 1865 päällelyönti: 5/6............. 	 3/4	 10,-
75		  1867 Ag, SNY 400.1, eprvja.................. 	 3/4	 10,-
76		  1867 Ag, SNY 400.1, loistelias!........... 	 9	 1100,-
77		  1872, -74 Ag, SNY 402.1, 403............... 	 4, 5	 10,-
78		  1874, -90 Ag, 1874 pijä, eprvja, 1890 erpv,  

	 lpuhd...................................................... 	 5, 6	 20,-
79		  1890, -93 Ag.......................................... 	 5, 4	 10,-
80		  1893 Ag, hnja, lpuhd.............................. 	 6	 10,-
81		  1907 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 7	 10,-
82		  1907 Ag, hnja, erittäin kaunis!............... 	 8	 20,-
83		  1908 (2) Ag, toinen lpuhd...................... 	 7	 15,-
84		  1908 Ag, hnja........................................ 	 7	 30,-
85		  1915 Ag, phpja, erittäin kaunis!............. 	 9/8	 10,-
86		  1915 (2) Ag, leimakiiltoa, hnja, S:t eri  

	 kohdissa................................................ 	 7	 15,-
87		  1915 (5) Ag, leimakiiltoa, hometta......... 	 7-8	 40,-
88		  Erä (4) CuNi, hevosmarkat 1921, 

	 -22,-23,-24............................................. 	 5-7	 20,-
89		  1936 CuNi, vaikea vuosi........................ 	 5	 5,-
90		  1953 (2) Fe, FeNi, SNY 443.2, 444, rtgf:  

	 Fe 100%; Fe/Ni 86/14%........................ 	 8, 7	 15,-
91		  1964-68 (5) Ag, kaikki v:t, hyviä............ 	 7-9	 5,-
92	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot, lpuhd........ 	 4/5	 12,-
93		  1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 5	 20,-
94		  1865 Ag, SNY 493.1, ei palloja.............. 	 4	 12,-
95		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4	 12,-
96		  1866 Ag, SNY 494.1.............................. 	 4	 12,-
97		  1870 Ag, eprv........................................ 	 4	 12,-
98		  1870 Ag, puhd....................................... 	 4/5	 12,-
99		  1870 Ag................................................. 	 4/5	 12,-
100		  1870 Ag, lpuhd, kapselissa.................... 	 5	 15,-
101		  1872 (2) Ag, lpuhd................................. 	 4	 24,-
102		  1872 Ag................................................. 	 4	 12,-
103		  1872 Ag, eprv........................................ 	 4/5	 15,-
104		  1874 Ag, nja, puhd................................ 	 3/4	 10,-
105		  1874 Ag................................................. 	 4/5	 12,-
106		  1874 Ag, rv............................................ 	 5	 12,-
107		  1905 Ag................................................. 	 5	 200,-
108		  1906 Ag, SNY 500.1, pitkä /, naarmu, likaa	 5/4	 15,-
109		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /.................. 	 5	 15,-
110		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, likaa, eprvja,  

	 leimakiiltoa............................................. 	 7	 50,-
111		  1906, -07 Ag, -06 puhd, -07 puhd, prvja.	 5	 24,-
112		  1907 Ag................................................. 	 5	 12,-
113		  1907 Ag................................................. 	 5	 12,-
114		  1908 Ag................................................. 	 5/6	 12,-
115		  1908 Ag, hpja, naarmu.......................... 	 6	 12,-
116	 5 mk	 1928 AlBr, eprvja, lpuhd. Hyvä kunto!... 	 6/7	 50,-
117		  1929 AlBr, SNY 504.1............................ 	 4	 35,-
118		  1929 AlBr, SNY 504.1, mvja, prvja........ 	 5	 35,-
119		  1931-42 (8) AlBr, 1931,-35,-37,-38,-39,-40, 

	 -41,-42. Hyväkuntoinen erä, osa elpuhd	 6-8	 25,-
120		  Erä (5) 1939-52 AlBr/Mess, 1939,-42,-50, 

	 -51,-52, hyväkuntoinen erä!................... 	 7-9	 30,-
121		  1952, -62 Fe, FeNi, leimakiitoiset.......... 	 8, 9	 5,-
122		  1953 (2) Fe, FeNi, SNY 525.2, 526, rtgf:  

	 Fe 100%, Fe/Ni 88/12%, mol. hnja........ 	 8	 100,-
123	 1 ja 5 mk 1952-62 (24) Fe, FeNi, kaikki v:t  

	 paitsi Ni-53............................................ 	 6-9	 5,-
124	 10 mk 1936 Leimakiilto, erittäin kaunis........... 	 8	 50,-
125		  1937 Leimakiiltoa, hnja, hyvä kunto!..... 	 7	 15,-
126		  1956, -58(lev. 1), -61............................. 	 6, 8, 7	 5,-

127	 20 mk 1931 lpuhd........................................... 	 5	 30,-
128		  1931...................................................... 	 6	 35,-
129		  1932...................................................... 	 4	 30,-
130		  1952 (2) 10+20mk, leimakiiltoa, matala lyönti,  

	 10mk prv, hyvät tälle v:lle...................... 	 7	 35,-
131		  1952, -56, -57........................................ 	 5-6	 15,-
132		  1954 SNY 626.1 lyhyet oksat, puhd, tahra,  

	 phpja, hyvä kunto!................................. 	 7	 20,-
133		  1956-59 (4) 1956,-57,-58,-59, leimakiiltoa	 7-8	 20,-
134	 50 mk 1958 lpuhd........................................... 	 6	 15,-
135		  1954, -58 lpuhd..................................... 	 5, 6	 30,-
136	 100 mk 1957, -59(2) Ag.................................. 	 7-8	 20,-
137		  1960 Ag, hn, loistelias!.......................... 	 9	 15,-
138	 200 mk 1959 Ag, phpja, kaunis!...................... 	 8/9	 30,-

Markka- ja euroerät, Suomi
139	 1 p	 1900-1917 (21) 1p 1900(2),-01(2),-06,-07(2), 

	 -09,-11(2),-12,-13(3),-14(2),-15,-16(2), 
	 -17(2)..................................................... 	 4-7	 5,-

140	 1 p	 1913-1917 (16) 1p 1913,-14(2),-15,-16(8), 
	 -17(4), leimakiiltoa, hometta.................. 	 7-9	 10,-

141	 1 - 50 p 1865-1917 (96) 1p 1865-1917(56),  
	 5p 1915-17(6), 10p 1905-17(7), 25p  
	 1875-17(13), 50p 1892-1917(14).......... 	 3-8	 50,-

142	 1 p - 200 mk 1919-62 (366) 1p(11), 5p(57),  
	 10p(32), 25p(57), 50p(28), 1mk(122), 5mk(33),  
	 10mk(20), 20mk(4), 50mk-53, 200mk-57	 4-6	 15,-

143	 1 p - 10 mk 1963-89 (220) 1p (58), 5p(41),  
	 10p (39), 20p (26), 50p(16), 1mk(32),  
	 5mk (7), 10mk-67 Ag............................. 	 4-8	 15,-

144	 5 - 10 p 1895-1916 (7) 5p 1897, 1916; 10p 1895, 
	 -97,-99, 1900,-07. Vikoja....................... 	 3-4	 5,-

145	 1 mk	 1865-1908 (31) Ag, 1865(2),-66(4),-67, 
	 -74(9),-90(8),-92(2),-93(3), 1907,-08..... 	 3-6	 150,-

146	 25 p - 200 mk 1865-1965 (107) Ag, 25p  
	 1890-17(35 kpl); 50p 1865-1916 (50); 1mk  
	 1865-93,1965 (11); 2mk 1865-1908 (10); 200mk  
	 1956. Pienessä siistissä World Coin Stock  
	 -kansiossa, kunto 2-9, keskikunto 4-6,  
	 muutama viallinen. ............................... 	 4-6	 175,-

147	 25 p - 200 mk 1889-1957 (34) Ag, 25p 1894,-98, 
	 -99, 1901(2),-06,-08,-09(2),-13,-15(2),-16(4), 
	 -17I+II; 50p 1892,-89, 1908,-11,-14(4),-16, 
	 -17II(4); 100mk 1956,-57(2); 200mk -57	 4-8	 10,-

148	 1 mk 1964-68 (108) Ag, 1964(7),-65(14),-66(14), 
	 -67(19),-68(54). Yht. hopeaa 242g........ 	 5-9	 50,-

149	 25 p - 1 mk 1921-40 (73) CuNi, 25p 1921-40(20);  
	 50p-21; 1mk 1928-40(52), markoissa  
	 kaikki v:t, mm. 2 x 1936......................... 	 4-6	 5,-

150	 1 - 50 mk 1952-61 (75) 1+5mk 1952-61(25+12);  
	 10mk 1952-61(9); 20mk 1953-61(14);  
	 50mk-53(5)............................................ 	 3-7	 10,-

151	 2 mk	 1865-1906 (57) Ag, 1865(15),-70(14), 
	 -72(7),-74(12), 1906(9).......................... 	 3-6	 500,-

152	 1 - 20 mk 1962 (4) 1, 5, 10 ja 20mk viimeiseltä  
	 vuodelta ennen rahanuudistusta, hyvä kunto!	9	 10,-

153	 5 - 20 mk 1930-62 (21) 5mk 1941(5); 10mk-30,-31, 
	 -32,-38,-39,-56,-58,-61,-62; 20mk-36,-53,-55, 
	 -59,-60,-61. Hyväkuntoinen erä, osa lpuhd	 6-8	 40,-

VUOSISARJAT, SUOMI
154	 Markka 1971 Suomen Pankin teettämä vuosisarja  

	 1p - 10mk Ag, harvinainen!.................... 	 9	 50,-
155		  1976-87 (6) 1976 kansissa värjäymää; -82(2);  

	 -86(2); -87N........................................... 	 9	 20,-
156		  1990-93 (5) 1990(2); -91 -93 II (2) sis.  

	 nikkelimarkan, toisessa km. Osassa kansista  
	 painumia nurkissa................................. 	 9	 20,-

157		  1996, 2001 -96/I Sundell; -01/2 Snellman	 9	 10,-
158		  2001 Proof, viimeiset markkamääräiset  

	 rahat, kapselit, puulaatikko, tod. Muistojen  
	 markka kortissa..................................... 	 9	 15,-
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159	 Euro	 2002 BU................................................ 	 9	 10,-
160		  2003 (2) BU. I+II: Kullanhuuhtoja ja  

	 Joulupukki............................................. 	 9	 15,-
161		  2004 (2) BU. I+II: EU ja Muumit, jossa ”risuraha”  

	 tav. 2€ tilalla (Myy/Nuuskamuikkunen). 	 9	 25,-
162		  2005 (2) BU. I+II: Uhanalaiset eläimet ja MM  

	 (sis. 5€)................................................. 	 9	 15,-
163		  2006 (2) BU. I+II: Bengtskär (sis. 2005 juhla  

	 2€) ja Äänioikeus (sis. 2006 juhla 2€).. 	 9	 15,-
164		  2006 Proof, jetoni. Laatikossa, josta poistettu  

	 juhla 2€, tod.......................................... 	 10	 10,-
165		  2007 (3) BU. I-III: Utö, Its. 90v (sis. 5€), Eurovision,  

	 jossa normaalin 2€ tilalla juhla 2€........ 	 9	 20,-
166		  2008 (2) BU. I+II: Kallbåda ja Ihmisoikeudet  

	 (sis. juhla 2€)........................................ 	 9	 15,-
167		  2009 (2) BU. I+II: Märket ja Merkkivuosi, jossa  

	 normaalin 2€ tilalla molemmat juhla 2€	 9	 15,-
168		  2010 (3) BU. I-III: Russarö, Monimuotoisuus  

	 (sis. juhla 2€), Rahapaja....................... 	 9	 20,-
169		  2011 (3) BU. I-III: Harmaja, Erikoisraha  

	 (sis. juhla 2€), Kiekkoleijonat (ei jetonia)	 9	 20,-
170		  2012 (3) BU. I-III: Suomenlinna, MM  

	 (ei jetonia), Olympialaiset 60v (ei jetonia)	 9	 20,-
171	 Åland 2010, -11, -12 Sis. Europa -postimerkit.	 9	 30,-

RULLAT, SUOMI
172	 1 p	 1972 (10) Al, avaamattomat SP:n rullat,  

	 yksi sokko, osassa km........................... 	 9	 10,-
173	 5 p	 1970-73 (22) Cu, avaamattomat SP:n rullat,  

	 1970(3); -71(2), toisessa teippikorjaus; -72(5);  
	 -73(11), -76, osassa km......................... 	 8-9	 35,-

174	 10 p	 1970-72 (8) AlBr, avaamattomat SP:n rullat,  
	 1970(3); -71(2); -72(3), osassa km........ 	 9	 50,-

175	 20 p	 1971 (2) AlBr, avaamattomat SP:n rullat,  
	 kr/kl, km................................................. 	 9	 20,-

176	 20 p	 1972 (3) AlBr, avaamattomat SP:n rullat,  
	 kr/kl, kl/kl(2), km.................................... 	 9	 20,-

177	 50 p	 1970 AlBr, avaamaton SP:n rulla, kl/kl, km	 9	 20,-
178	 50 p	 1971 AlBr, avaamaton SP:n rulla, kl/kl, km	 9	 15,-
179	 50 p	 1972 (2) AlBr, avaamattomat SP:n rullat,  

	 kr/kl, km................................................. 	 8, 9	 30,-
180	 1 mk	 1966-67 Ag, 1966 kr/kl, 1967 avattu ja  

	 1 puuttuu............................................... 	 9, 7	 270,-
181	 5 p - 1 mk 1971-77 (5) AlBr, Cu, avatut SP:n rullat.  

	 5p-73 muutama otettu; 20p-71 n. ½ rullaa,  
	 -77 n. 2/3 rullaa; 1mk-72 n. ½ rullaa...... 	 9	 15,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
182	 Väärä metalliseos 5 p 1941 Ottaa magneettiin,  

	 rtgf: Cu/Zn/Pb/Fe/Sn 95,9/2,8/0,5/0,4/0,4%	 4	 20,-
183		  25 p 1921 Suomi, kuparinvärinen, patinoitunut,  

	 rtgf: Cu/Ni 83/17%, kuuluisi olla 75/25.. 	 5	 20,-
184	 Muuten poikkeavat 10 p 1974 Vajaa aihio.... 	 8	 5,-
185		  50 p 1978 (Jälki?)niklattu, rtgf: Cu/Ni 56/44%,  

	 mukana tavallinen 1981 50p................. 	 7	 5,-
186		  5 mk 1953 Fe, arvopuolen lyönti vain  

	 häämöttää, ruostetta............................. 	 5	 5,-
187		  2 € 2001 Espanja, reunaanlyöty, rv...... 	 6	 5,-
188		  20 mk 1954 (2) SNY 626.2. tavallinen ja  

	 toisessa leijonan käsivarsi poikki, varianttikirjat  
	 eivät tunnista tätä, phpja, leimakiiltoa.... 	 8, 7	 20,-

EUROT, SUOMI, MUU EU
189	 Europussi 1999-2001 Suomi, aloituspussi 1c-2€	 9	 8,-
190		  1999-2001 (4+2) 4 Suomen €-pussia 1c-2€ ja  

	 2 muistojeni markkkaa kortissa............. 	 9	 20,-
191	 1 - 5 c 2015 (3) Suomi 1, 2, 5c rullista, pieni painos	 9	 10,-
192	 1 c - 2 € 1999-2001 (26) Suomi 1c-99(2),-00(2);  

	 2c-00(4); 5c-01(4); 10c-99(4); 20c-01(4);  
	 50c-99(3); 1e-00(2); 2e-99. Leimakiiltoiset	 9	 10,-

193	 1 c - 2 € 1999-2015 (136) Suomi, täydet sarjat  
	 rullista kaikilta vuosilta kahdessa  
	 Numis-kansiossa................................... 	 9	 250,-

194	 2 €	 2002 (25) Suomi, rahasilmissä, pieni painos!	 9	 200,-

2 € KÄYTTÖJUHLARAHAT, SUOMI, MUU EU
195	 2 € Suomi 2004 (2) EU "risuraha".................. 	 7-8	 25,-
196		  2004 (3) EU "risuraha".......................... 	 7-8	 30,-
197		  2004-09 (6) 2004,-05,-06,-07(2),-08,-09.  

	 Monetan kansiossa, jetoni..................... 	 9	 40,-
198	 2 € EU 2006-15 (10) Suomi-06,-09,-11,-15;  

	 Kreikka-10; Slovenia-11, Lux-11,-12;  
	 Portugali, Hollanti-14, rullista, kapseleissa	 9	 25,-

199		  2007 (10) Rooman sopimus: Belgia, Ranska,  
	 Hollanti, Saksa D, Suomi, Kreikka, Portugali,  
	 Itävalta, Espanja, Irlanti, rullista, kapseleissa	 9	 25,-

200		  2012-14 (10) Lux-12; Malta, Italia(2 eril),  
	 Hollanti, Ranska(2 eril), Kreikka-13; Portugalia,  
	 Italia-14, rullista, kapseleissa................ 	 9	 25,-

201		  2013-14 (10) Slovenia, Hollanti(2 eril),  
	 Espanja-13; Italia, Belgia, Portugali(2 eril),  
	 Ranska, Slovenia-14, rullista, kapseleissa	 9	 25,-

202		  2013-14 (10) Saksa Baden-Wuttenberg-13  
	 ADFGJ; Niedersachsen-14 A(2)DFJ,  
	 rullista, kapseleissa............................... 	 9	 25,-

203		  2014 (10) Espanja, Italia, Lux, Kreikka(2 eril),  
	 Liettua, Hollanti, Belgia, Portugali, Ranska,  
	 rullista, kapseleissa............................... 	 9	 25,-

204		  2014-15 (10) Saksa, Suomi(2 eril), Espanja,  
	 Malta(2 eril), Ranska, Portugali-14;  
	 Italia(2 eril)-15, rullista, kapseleissa...... 	 9	 25,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
205	 10 mk 1967 (4) Ag, 3:ssa alkup. tasku............ 	 8-9	 25,-
206		  1977 Ag, nainen raskaana, kapseli....... 	 9	 20,-
207		  1977 Ag, nainen raskaana..................... 	 9	 20,-
208		  1997 (5) 2-metalliraha, itsenäisyys, kapselit	 9	 25,-
209	 50 mk 1981-82 (4) UKK(2), MM(2), alkup. taskut	 8-9	 10,-
210	 100 mk 1994 Ag, proof, EM, kotelo, tod.......... 	 10	 15,-
211		  1995 Ag, proof, YK, kotelo..................... 	 10	 15,-
212		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck..................... 	 9	 15,-
213		  1997 Ag, proof, Nurmi, kotelo, tod......... 	 10	 15,-
214		  1999 Ag, proof, Sibelius, kotelo, tod...... 	 10	 15,-
215		  2000 Ag, BU, Riemuvuosi..................... 	 9	 60,-
216		  2001 Ag, proof, Acte, kotelo.................. 	 10	 15,-
217	 10 - 100 mk 1967,-92 Ag, itsenäisyys............. 	 9, 8	 15,-
218	 500 mk 1951 Ag, patinaa................................ 	 6/7	 200,-
219		  1952 Ag, hnja, erittäin kaunis!............... 	 8	 10,-
220		  1952 (2) Ag............................................ 	 7	 18,-
221		  1952 (5) Ag............................................ 	 6-8	 50,-
222	 1000 mk 1960 Ag, loistelias!........................... 	 9	 15,-
223	 1000 mk 1960 (4) Ag, yhdessä hom............... 	 8	 40,-

	 Erät
224	 10 - 100 mk 1958-85 (6) Ag, 10mk-70 Paasikivi(2),  

	 50mk-85 Kalevala(3), 100mk-58 kl6...... 	 6, 8	 18,-
225	 10 - 1000 mk 1952-85 (15) Ag, 10mk-67,-70,-71, 

	 -75,-77; 25mk-78,-79; 50mk-81,-82,-83, 
	 -85; 500mk-52; 100mk-60. Lisäksi 25mk  
	 2-metallirahat -97, 2001. Siistissä Leuchturmin  
	 vetolaatikossa kapseleissa.................... 	 7-9	 70,-

226	 10 - 50mk 1967-85 (61) Ag, puhdasta hopeaa n.700g:  
	 10mk 1967(3),-70(4),-71,-75(10),-77(6);  
	 25mk-78(7),-79(6); 50mk-81(10),-82(6),-83(3), 
	 -85(5). Puulaatikossa, pääosin alkup.  
	 Muovikoteloissa..................................... 	 5-9	 200,-

227	 50 + 100 mk 1985(2), -92 Ag, Kalevala,  
	 Itsenäisyys............................................. 	 8-9	 12,-

228	 100 mk + 5 - 10 € 1989-2003 (15) Ag, 100mk-89  
	 Ateneum, MM, -90 HYO, Invalidit, -91 Åland,  
	 MM, -92 Its, -94 MM proof(2), -95 AIV,  
	 -98 Suomenl, Aalto, 2001 Acte, 10€ Lönnrot ja  
	 CuNi 5€-03 MM (Juti). Siistissä Leuchturmin  
	 vetolaatikossa kapseleissa.................... 	 8-10	 130,-
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	 Euro
229	 5 €	 2003, -05 Jääkiekon ja YU MM, kapseli,  

	 muovikotelo & ensimmäiseen tod.......... 	 9	 6,-
230		  2005 YU MM, kapseli, muovikotelo, tod.	 9	 6,-
231	 10 €	 2002 Ag, BU, Lönnrot, kapseli rikki....... 	 9	 15,-
232		  2004 Ag, BU, Jansson/Muumit, kortissa	 9	 15,-
233		  2004 Ag, Proof, Jansson/Muumit, kotelo, tod.	 10	 20,-
234		  2010 Ag, Proof, Saarinen, kotelo, tod.... 	 10	 20,-

KULTARAHAT, SUOMI
	 Markka
234a	10 mk 1904 Ag, hnja, harvinainen!............... 	 8/7	 500,-
234b	20 mk 1891 Ag, hnja....................................... 	 8/7	 350,-
234c	20 mk 1904 Ag, hnja....................................... 	 8/7	 200,-
234d	20 mk 1912s Ag.............................................. 	 9/8	 200,-
234e	20 mk 1913 Ag................................................ 	 9/8	 200,-
235	 1 mk	 2001 Au, proof, 8,6g/750, puukotelo, tod.	 10	 140,-
236	 1000 mk 1999 Au, proof, 8,6g/900, Sibelius,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 190,-

	 Euro
237	 20 €	 2005 Au, proof, 1,73g/900, MM, kotelo, tod.	 10	 40,-
238	 20 €	 2005 Au, proof, 1,73g/900, MM, kotelo, tod.	 10	 40,-
239	 50 €	 2003 Au/Ag, proof, Rahataide,  

	 puukotelo, tod........................................ 	 10	 120,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA
240	 Kanada 5+10 d 1976 (2) KM#108, 113 Ag,  

	 1976 Montreal....................................... 	 9	 15,-
241	 Neuvostoliitto 5+10 rbl 1977 (3) Y#154, 158 Ag,  

	 Moskova 1980 sarja II. 5r Moskova ja Obeliski;  
	 10r Olympiarenkaat. Samettipuolella patinaa.  
	 St Petersburg mint................................. 	 9	 20,-

242	 Neuvostoliitto 5+10 rbl 1978 Y#154, 158 Ag,  
	 Moskova 1980 5rbl-78 juoksu ja uinti; 10rbl-78  
	 pyöräily, melonta ja ratsastus, Sarja muovi- 
	 laatikossa. St Petersburg/Moscow mint.	 9	 50,-

243	 USA 1 d 1983 KM#209 Ag, proof, Los Angeles,  
	 kiekonheittäjä. Kapseli........................... 	 10	 15,-

244	 USA 1 d 1984 KM#210 Ag, proof, Los Angeles.  
	 Kapseli................................................... 	 10	 15,-

245	 USA 1 d 1988 KM#222 Ag, proof, Olympiad Liberty,  
	 Kapseli................................................... 	 10	 15,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
	 Hopea
246	 2-50 kop (3) 1840-1909 2k 1840 Cu СПM;  

	 10k 1909 СПБ; 50k 1898 prv................ 	 3-5	 5,-
247	 10-20 kop (5) 1883-1901 Ag, 10k 1898,-99,  

	 1900,-01; 20k 1883 СПБ....................... 	 2-5	 10,-
248	 15-20 kop (5) 1891-1915 Ag, 15k 1915;  

	 20k 1891, 1907,-09,-14 СПБ................. 	 6-8	 10,-
249	 50 kop (poltina) 1724 Y#160 Ag, Peter, korjailtu	 4	 175,-
250	 50 kop (poltina) 1895 Y#58.2 Ag, Nikolai I. АГ,  

	 ephpja, loistelias!................................ 	 8	 50,-
251	 50 kop (poltina) 1897 Y#58.1 Ag, Nikolai I. *,  

	 puhd...................................................... 	 3	 5,-
252	 50 kop (poltina) 1913 Y#58.2 Ag, Nikolai II. B.C,  

	 phpja...................................................... 	 6	 10,-
253	 50 kop (poltinnik) 1926г Y#89.2 Ag, ПЛ, loistelias!	9	 10,-
254	 1 rupla 1734 Y#169 Ag, Anna Ivanova, rv, ijä	 5	 175,-
255	 1 rupla 1774 C#67a Ag, Ekaterina II, СПБ, ФЛ	 3	 150,-
256	 1 rupla 1813 C#130 Ag, Nikolai I, СПБ ПС,  

	 syöpymiä, rvja, puhd............................. 	 4	 30,-
257	 1 rupla 1836 C#168.1 Ag, Nikolai I, СПБ НГ.. 	 5	 40,-
258	 1 rupla 1843 C#168.1 Ag, Nikolai I, СПБ AЧ,  

	 ДОЛЯ, rvja, likaa................................... 	 6	 40,-
259	 1 rupla 1896 KM#59.3 Ag, Nikolai II, А.Г, prv,  

	 lpuhd, (St. Petersburg).......................... 	 5	 15,-
260	 1 rupla 1898 KM#59.2 Ag, Nikolai II, *, eprv, (Paris)	4	 15,-
261	 1 rupla 1899 KM#59.3 Ag, Nikolai II. Э.Б.,  

	 (St. Petersburg)..................................... 	 4	 15,-

262	 1 rupla 1901 KM#59.3 Ag, Nikolai II. Э.Б.,  
	 (St. Petersburg)..................................... 	 5	 15,-

263	 1 rupla 1921 Y#84 Ag, А.Г, rvja...................... 	 6	 10,-

	 Muu metalli
264	 2 kop (2) 1914,-15 Y#10.2-3 Cu, 1914 СПБ, -15  

	 phpja. Molemmissa pilkahdus leimakiiltoa	 8, 7	 5,-
265	 2 kop (9) 1859-77 Cu, 1859EM,-61EM,-63EM, 

	 -64EM,-68EM,-68СПБ,-74EM,-75EM, 
	 -77СПБ, vikoja...................................... 	 1-5	 10,-

266	 3 kop (17) 1897-1916 Cu, 1897,-98,-99, 1900, 
	 -01,-02,-03,-04,-05,-06,-08,-10,-11,-12,-13, 
	 -14,-16, kaikki СПБ............................... 	 3-7	 15,-

267	 5 kop (6) 1859-77 Cu, 1875EM, -76СПБ, -78СПБ,  
	 -79СПБ, 80СПБ, osassa vikoja............ 	 2-4	 5,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
268	 10 öre (11) 1874-91 Ag, 1874,-75,-76,-80, 

	 -81(2),-82,-83,-87,-90,-91...................... 	 3-6	 30,-
269	 25 öre (8) 1874-85 Ag, 1874,-75,-76,-77,-80, 

	 -81,-83,-85............................................. 	 3-4	 25,-
270	 50 öre (3) 1875-78 Ag, 1875,-77,-78............... 	 3-4	 10,-
271	 50 kr 1975 KM#848 Ag, kansanvalta, kotelossa,  

	 hieman reunapatinaa............................. 	 9	 8,-
272	 50 kr 1976 KM#854 Ag, Silvia ja Carl Gustaf,  

	 kapseli................................................... 	 9	 8,-

	 Muu metalli
273	 1/12 sch 1812 KM#584 Cu, hieman vajaa meisti,  

	 hyvä kunto!............................................ 	 6	 5,-
274	 1 öre (4) 1758-1875 Cu, Br, 1758 rvja, syöp,  

	 -72 syöp; 1874 prvja, -75 nja................. 	 2-6	 10,-
275	 1 öre (13) 1876-92 Br, 1876-84 kaikki v:t,  

	 1889-92 kaikki v:t.................................. 	 4-7	 40,-
276	 5 öre	 1910 KM#779.2 Br, harvinainen vuosi... 	 5	 30,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
277	 Eesti 100 kr 2004 KM#27 Au, prooflike,  

	 7,776g/999. Olympiakomitea, laatikko, tod.	 10	 300,-
278	 Suriname 20 d 2008 KM#65 Au, proof,1/25oz/999.  

	 Anthony Nesty, Seoul. Kapseli, tod....... 	 10	 57,-
	 Hopea
279	 Eri maat 1933-66 (9) Ag, 20f-33 Ranska, 1s-34  

	 Uusi-Seelanti, 20k-34 Tsekkoslovakia, 50f-51  
	 Belgia, 500l-58 Italia, 5c-64 Etelä-Afrikka,  
	 20e-66 Portugali, 100p-66 Espanja, 10r-77 NL.  
	 Maailman kauneimmat hopearahat -sarjaa,  
	 muovikotelot, tod................................... 	 5-9	 40,-

280	 Eesti 100 kr 1992 KM#27 Ag, prooflike, kapseli	 9	 11,-
281	 Saksa 5 mark 1903A KM#523 Ag, 27,8g/900,  

	 Wilhelm II, Preussi, puhd, kapseli......... 	 5/6	 12,-
282	 Saksa 5 mark 1907J KM#610 Ag, 27,8g/900,  

	 Hampuri, puhd, kapseli.......................... 	 6	 12,-
283	 Espanja 5 pesetas 1876 KM#671 Ag, 25g/900,  

	 puhd, kapseli......................................... 	 6/5	 12,-
284	 Meksiko 8 real 1886 KM#377 Ag, 27g/900,  

	 puhd, kapseli rikki.................................. 	 6	 12,-
285	 Ranska 5 franc 1867 KM#799.2 Ag, 25g/900,  

	 Napoleon III, puhd, kapseli.................... 	 5	 12,-
286	 Ranska 50 franc 2003 KM#1340 Ag, proof,  

	 1000g/925, Europa, laatikko, kapseli, tod.  
	 Massiivinen kilon hopeakolikko!....... 	 10	 350,-

287	 Italia 5 lira 1875 KM#8.3 Ag, 25g/900,  
	 Viktor Emanuel II, puhd, kapseli............ 	 5	 12,-

288	 UK 1 crown 1889 KM#765 Ag, 28,3g/925,  
	 Victoria, puhd, kapseli........................... 	 6	 12,-

289	 Latvia 5 lati 1931 KM#9 Ag, 25g/835, puhd, hnja,  
	 kapseli................................................... 	 7	 15,-

290	 Portugali 8 € 2004 KM#753 Ag, proof, Euroopan  
	 laajentuminen, Europa-sarjaa, kapseli.. 	 10	 12,-
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291	 Irlanti 10 € 2004 KM#42 Ag, proof, EU  
	 puheenjohtajamaa, Europa-sarjaa, kapseli	 10	 12,-

292	 Itävalta 1 thaler 1780 KM#T1 Ag, Maria Theresia  
	 taaleri, jälkilyönti, patinaa, likaa, kapseli	 7	 10,-

293	 Palau 5 d 2009 KM#196 Ag, proof, 25g/925,  
	 Kala-aihe. Puukotelo, tod...................... 	 10	 10,-

294	 Puola 1 zloty - 15 kop 1835 C#129 Ag, prvja.	 3	 5,-
295	 Puola 5 zloty - ¾ rupla 1840 C#133 Ag, MW,  

	 Warsav mint........................................... 	 3	 20,-
296	 San Marino 5 € 2003 KM#452 Ag, Itsenäisyys, 
		  suvaitsevaisuus, vapaus, kapseli.......... 	 9	 10,-
297	 San Marino 5 € 2004 KM#458 Ag, Bartolomeo  

	 Borghesi, kapseli................................... 	 9	 10,-
298	 USA ½ d 1950 KM#199 Ag, Franklin half dollar,  

	 pieni painos!.......................................... 	 6	 10,-
299	 USA ½ d 1958D KM#199 Ag, Franklin half dollar,  

	 pieni painos!.......................................... 	 6	 10,-
300	 USA ½ d (3) 1893-1982 Ag, 1893 Columbian Expo nja,  

	 1952 Carver, -82 Washington, kapselit. 	 5, 7,9	 15,-
301	 USA ½+1 d (2) 1963,-64 Ag, ½D 1963 Franklin, 

	 syöp., -64 Kennedy, kapselit................. 	 7, 9	 5,-
302	 USA ½+1 d (3) 1993-76 Ag, 1D 1922, ½D-68;  

	 CuNi ½D-76 .......................................... 	 5-8	 15,-
303	 USA 1 d 1921 KM#110 Ag, 26,73g/900,  

	 Morgan dollar........................................ 	 7	 10,-
304	 USA 1 d 1926 KM#150 Ag, 26,73g/900,  

	 Peace dollar.......................................... 	 7	 10,-
305	 USA 1 d 1986 KM#214 Ag, proof, 26,73g/900,  

	 Ellis Island............................................. 	 10	 12,-
306	 USA 1 d 1987 KM#220 Ag, proof, 26,73g/900,  

	 Constitution 200y................................... 	 10	 12,-
307	 USA 1 d 1989 KM#225 Ag, proof, 26,73g/900,  

	 Bicentennial........................................... 	 10	 12,-
308	 USA 1 d 2001 KM#324 Ag, proof, 26,73g/900,  

	 U.S. Capitol........................................... 	 10	 12,-

	 Muu metalli
309	 Rooma RIC#X63 Honorius 399-423 AD,  

	 Nicomedia mint, vajaa........................... 	 2	 15,-
310	 Rooma Gratianus 367-383 AD, vajaa............. 	 3	 15,-
311	 Rooma Valens 364-378 AD, rvja..................... 	 4	 15,-
312	 Rooma Vetranio 350 AD................................. 	 4	 15,-
313	 Rooma Divo Constantino 337-340 AD............ 	 4	 15,-
314	 Rooma Fausta (wife of Constantine I Great)  

	 326 AD................................................... 	 4	 15,-
315	 Gootit Jäljitelmä myöhäisroomalaisesta rahasta?  

	 Vajaa..................................................... 	 2	 15,-
316	 Saksan Itä-Afrikka 1 pesa 1891 KM#1 Cu,  

	 Wilhelm II. Hieman leimakiiltoa,  
	 harvinainen kunto!................................. 	 7/8	 40,-

317	 USA 5 c 1903 KM#112 CuNi, Liberty, V.......... 	 7/6	 15,-
318	 USA 1/4 d 1966 KM#164 CuNi, prooflike,  

	 quarter dollar......................................... 	 10	 5,-
319	 UK 5 sch 1953 KM#894 CuNi, Elisabeth II ratsailla,  

	 hnja........................................................ 	 9	 5,-
320	 USA 1 - 10 c (4+1) 1903-56 1c Indian head 1906;  

	 5c V -03; 10c -20,-56.  
	 Lisäksi Malta 1c 1972............................ 	 3-5	 5,-

VUOSISARJAT, MUU MAAILMA
321	 Latvia 1999-2008 1 - 50s, 1 - 2l, pahvikansiossa,  

	 tod. Viimeiset kansalliset rahat.............. 	 9	 10,-
322	 Kypros 2008 1c-2€ BU, kovamuovikotelossa  

	 + Europa-jetoni (-03)............................. 	 9	 8,-
323	 San Marino 2006 1c-2€ BU + 5€ Ag,  

	 Melchiorre Delfico, kotelo...................... 	 9	 20,-

SETELIT, SUOMI
324	 25 p	 1918 (3) SNY 103 03179484..6, COL-His,  

	 3 peräkk................................................. 	 9	 15,-
325	 50 p	 1918 SNY 105 08819194 JÄR-Mül....... 	 8	 5,-
326		  1918 (3) SNY 105 04093970..2, COL-Mül,  

	 3 peräkk................................................. 	 9	 15,-

327	 25 + 50 p 1918 SNY 103, 105 11234791,  
	 06961892 BAS-The, ptahra................... 	 9	 8,-

328	 1 mk	 1867 SNY 110 209349 HAA-Nyb,  
	 pieni rasvatahra..................................... 	 4	 350,-

329		  1915 SNY 111.1 0054718 BA I-His........ 	 8	 15,-
330		  1915 SA (2) SNY 111.2 10695351..2  

	 BA I-His, 2 peräkk.................................. 	 8	
331		  1916 (2) SNY 112.1 15454605..6 COL-His,  

	 2 peräkk., alareunassa aaltoa............... 	 8	 12,-
332		  1916 KV SNY 112.3 20514590 BA I-His,  

	 4mm rep, neulanreikä, pehmeä............. 	 3	 15,-
333		  1918 SNY 113 16993058 BA I-His........ 	 8	 5,-
334		  1916(2), -18 SNY 112.1, 113 1916 1843429  

	 JÄR-The, 15568879 COL-Jär, 1918 5617742  
	 BAS-His................................................. 	 5, 8, 8	 8,-

335		  1963 SNY 114.1 B7398202 Lei-AAs..... 	 6	 20,-
336		  1963 SNY 114.1 C6741651 LEI-AAs.... 	 4	 10,-
337		  1963 SNY 114.1 D5380472 RO I-Eng... 	 8	 40,-
338		  1963 SNY 114.1 G1227292 SIM-AAs... 	 9	 20,-
339		  1963 SNY 114.1 I7795449 RO I-AAs, eprepä	3	 10,-
340		  1963 SNY 114.1 I3253975 KA I-Eng..... 	 9	 30,-
341		  1963 (2) SNY 114.1 L8270545 WAR-AAs,  

	 X1083177 KA I-AAs............................... 	 3, 5	 12,-
342		  1963 (2) SNY 114.1 M3420582 RO I-AAs,  

	 M8385747 RO I-Eng............................. 	 4	 14,-
343		  1963 SNY 114.1 M4405540 LEI-Eng,  

	 2 neulanreikää....................................... 	 6	 10,-
344		  1963 (4) SNY 114.1 U..WAR-Eng, Z.. 

	 WAR-Eng 3 peräkk................................ 	 4, 3x9	 13,-
345		  1963 SNY 114.1 U4796507 KA I-Tör.... 	 5	 10,-
346		  1963 SNY 114.1 U2842625 KA I-Tör.... 	 6	 10,-
347		  1963 SNY 114.1 O4753839 SIM-Eng,  

	 4mm rep................................................ 	 4	 10,-
348		  1963 SNY 114.1 P3772072 KA I-Eng.... 	 7	 22,-
349		  1963 SNY 114.1 P3772073 KA I-Eng.... 	 7	 22,-
350		  1963 SNY 114.1 R9628080 LEI-Tör...... 	 7	 10,-
351		  1963 SNY 114.1 R3571336 KA I-Eng,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 20,-
352		  1963 SNY 114.1 T9308492 KA I-AAs,  

	 4 neulanreikää....................................... 	 4	 10,-
353		  1963 (2) SNY 114.1 T3013221 KA I-Tör,  

	 T9244144 RO I-Tör............................... 	 4	 14,-
354		  1963 SNY 114.1 V9973598 RO I-AAs,  

	 taiterepä................................................ 	 3	 10,-
355		  1963 SNY 114.1 V5291269 SIM-Tör, prepä	 4	 5,-
356		  1963 SNY 114.1 X9172294 WAR-Tör... 	 4	 8,-
357		  1963 SNY 114.1 X1053803 WAR- Aas,  

	 nurkassa hento painauma..................... 	 9	 35,-
358		  1963 SNY 114.1 Y3681345 LEI-AAs, prep	 4	 10,-
359		  1963 SNY 114.1 Y5653250 LEI-Tör, 5mm rep.	 4	 10,-
360		  1963 SNY 114.1 Y5961777 LEI-Eng..... 	 4	 10,-
361		  1963 SNY 114.1 Y7074250 KA I-Eng.... 	 5	 10,-
362		  1963 SNY 114.1 Y6050205 WAR-AAs.. 	 8	 12,-
363		  1963 SNY 114.1 AJ0119184 SIM-Heä, prepä	 4	 5,-
364		  1963 (2) SNY 114.1 AJ0192554 RO II-Luu,  

	 AJ0039275 LEI-Vou, molemmissa harv.  
	 ak pari (v).............................................. 	 5, 4	 15,-

365		  1963 A* SNY 114.2 A0092260* KA I-AAs	 6	 25,-
366		  1963 A* SNY 114.2 A0779441* KO I-Heä	 8	 40,-
367		  1963 A* SNY 114.2 A0719504* LEI-Tör.	 8	 30,-
368		  1963 U* SNY 114.2 U0425991* RO I-Eng,  

	 kulmaa leikattu...................................... 	 6	 10,-
369		  1963 U* SNY 114.2 U0406467* KA I-Eng	 8	 25,-
370		  1963 U* SNY 114.2 U0460866* LEI-AAs	 8	 25,-
371	 5 mk	 1897 SNY 129.1 1486052 STE-Jäg, tahra	 5	 40,-
372		  1909 KV SNY 130.8 19906987 BA I-His	 6	 7,-
373		  1909 LA SNY 130.9 0755515 BA I-The.	 5	 15,-
374		  1909 LA SNY 130.10 1386370 COL-Mül,  

	 vesileimassa ohentuma?, likaa............. 	 6	 20,-
375		  1909 Sarja II SNY 130.11 1403884 COL-Mül	 6	 30,-
376		  1918 SNY 131 4376493, BA I-Mül........ 	 7	 30,-
377		  1922 SNY 132.1 D0296602 STE-Mül... 	 8	 45,-
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378		  1922 LA SNY 132.2 G0277760 KAL-Mül,  
	 klemmarin jälki, harv. ak pari (v)............ 	 7	 25,-

379		  1922 -, LC SNY 132.1, 132.4 I08..FRE-His  
	 erittäin harv. ak pari (W), LC C08.. 
	 HEU-OAs molemmissa repä................. 	 2, 3	 5,-

380		  1922 LC SNY 132.4 E0036901 HEU-OAs	 8	 25,-
381		  1939 LD SNY 133.1 B0166896 RAI-AAs vl1	 7	 6,-
382		  1945 LA SNY 134.1 A2226989 TUO-Als	 8	 8,-
383		  1945 LA, LB SNY 134.1-2 C..TUO-Car,  

	 A..RAI-AAs............................................ 	 7, 8	 10,-
384		  1963 (6) SNY 135.1 H..RO I-Tör,  

	 M..LA I-Vou, O..KO I-Ara, R..SIM-Ara,  
	 Y..SIM-Tam............................................ 	 4-6	 12,-

385		  1963 SNY 135.1 Y6918615 VAL-Ara.... 	 9	 7,-
386		  1963 (2) SNY 135.1 Z5875515 HET-Ara,  

	 AB9844490 KO I-Ara............................. 	 8	 5,-
387		  1963 (2) SNY 135.1 R4734996 VAL-Ara,  

	 Y5820855 HET-Vou............................... 	 8, 9	 5,-
388		  1963 A* SNY 135.2 A0081088* RO I-Eng	 9	 150,-
389		  1963 X* SNY 135.2 X0230550* KA I-Luu	 7	 60,-
390		  1963 LA SNY 135.3 A0302990 KU I-Ign	 9	 7,-
391		  1963 LA SNY 135.3 D2279874 UUS-Lin,  

	 pystykeskityksen siirtymä...................... 	 9	 7,-
392		  1963 LA, LA D* SNY 135.3-4 A2505696  

	 KO II-Pu1, D0143283* HET-Ko1........... 	 9, 7	 15,-
393		  1963 LA B,I* SNY 135.4 B*..KA I-Hes, I* AL  

	 I-Ko1, molemmissa pystykeskitys siirtynyt	 4	 5,-
394		  1963 LA B*,D* SNY 135.4 B*..KU I-Ara eprep,  

	 D* SIM-Ara............................................ 	 4, 5	 5,-
395		  1963 LA D,F,I,L* (4) SNY 135.4 D*..SIM-Hes,  

	 F*..KA I-Ko1, I*..HET-Vou, L*..KU I-Luu.	 3-4	 7,-
396		  1963 LA D,F,I,L* (4) SNY 135.4 D*..SIM-Hes,  

	 F*..HET-Luu, I*..KO II-Vou, L*..UUS-Vou  
	 prep....................................................... 	 4-5	 10,-

397		  1963 LA F* SNY 135.4 F0225458* KA I-Hes,  
	 pintaeloa................................................ 	 9	 40,-

398		  1963 LA I* SNY 135.4 I0328031* KO II-Nar	 9	 15,-
399		  1963 LB (2) SNY 135.6 A1159450 AL I-Lin,  

	 E8265481 UUS-Pun.............................. 	 8, 9	 8,-
400		  1963 LB (3) SNY 135.6 G2440409,  

	 N2531696-7, kaikki UUS-Hes............... 	 4, 7, 7	 7,-
401		  1963 LB (5) SNY 135.6 C.. KO I-Nar, O..  

	 KU I-Nar(2), Q..AL I-Leh, T..UUS-Leh... 	 8-9	 7,-
402		  1963 LB A* SNY 135.7 A0006525*  

	 UUS-Hes, keskitys vasemmalla............ 	 8	 80,-
403	 10 mk 1889 SNY 139 1652941 CHA-Lan, 

	 reikä, repä............................................. 	 3	 160,-
404		  1898 SNY 140.3 4311147 WEG-Ahl, rep,  

	 puutteita................................................. 	 2	 15,-
405		  1909 SNY 141.1 7306879 COL-His, srjn:o  

	 2½mm................................................... 	 6	 35,-
406		  1909 LA SNY 141.4 0298221 JÄR-His.. 	 5	 20,-
407		  1922 LB SNY 143.3 A0697562 RYT-Wah,  

	 repä, pehmeä........................................ 	 2	 5,-
408		  1922 LC SNY 143.4 B0146759 KAL-OAs	 9	 50,-
409		  1939 LD SNY 144.4 C8248873 RAN-Car, vl 2	 7	 5,-
410		  1945 LA SNY 145.1 A4606092, TUO-Als	 8	 5,-
411		  1945 LB SNY 145.2 O7300003-4, RAI-Kil,  

	 harv. ak pari (v), 2 peräkk...................... 	 8, 9	 20,-
412		  1963 SNY 146.2 K4636823 KA I-AAs,  

	 ei taitteita, pintaeloa, vl 2....................... 	 8	 45,-
413		  1963 SNY 146.2 A6610853 SIM-AAs, vl 2	 9	 45,-
414		  1963 A* SNY 146.4 A0004357* LEI-AAs,  

	 vl 2, ptahroja, ei läpi setelin taitteita.. 	 8	 250,-
415		  1963 LA (2) SNY 146.5 I56..LAS-Vou, rep,  

	 P17.. LAS-Vou, harv. ak parit (v), vl I.... 	 3, 4	 5,-
416		  1963 LA (2) SNY 146.5 I3360972 LEI-Heä,  

	 harv. ak pari (v), T3479271 KO II-Pu1... 	 9, 8	 12,-
417		  1963 LA SNY 146.5 Ä0000025, KO II-Pu1,  

	 pieni numero. Painumia, ei taitteita..... 	 7, 8	 40,-
418		  1963 LA (2) SNY 146.5 BA8918948  

	 AL I-Pu1, BB2876585 KA I-Hes............ 	 9	 5,-

419		  1963 LA (2) SNY 146.6 AZ7171597 KU  
	 I-Pu1, AZ7536537 KU I-Leh, vl 2........... 	 6, 9	 10,-

420		  1963 LA A* SNY 146.7 A0052321* LEI-Tör,  
	 harv. ak pari (v)...................................... 	 4	 45,-

421		  1963 LA A* SNY 146.7 A0064892* SIM-Ara,  
	 silitetty?................................................. 	 4	 45,-

422		  1963 LA K* SNY 146.7 K0160138*  
	 KO I-Tam, harv. ak pari (v).................... 	 4	 10,-

423		  1963 LA T* SNY 146.7 T0177200* HET-Ara	 7	 20,-
424		  1963 LA T* SNY 146.7 T0218268* SIM-Ara,  

	 painuma................................................. 	 9	 20,-
425		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0306913*  

	 KO II-Tör................................................ 	 8	 25,-
426		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0342475*  

	 KA I-Ing, harv. ak pari (v) ..................... 	 8	 25,-
427		  1963 LA AM* SNY 146.7 AM0490627*  

	 SIM-Mä1, harv. ak pari (v)..................... 	 3	 5,-
428		  1963 LA AM* SNY 146.7 AM0467636*  

	 SIM-Vou................................................. 	 9	 20,-
429		  1963 LA AN* SNY 146.7 AN0548155*  

	 HET-Pu1, rullan jälki.............................. 	 9	 8,-
430		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ1041897*  

	 KO II-Mä1, leikkauksen kohdistusviiva.. 	 9	 6,-
431		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ0889592*  

	 UUS-Leh................................................ 	 9	 6,-
432		  1963 LA* (5) SNY 146.7 T*..KO II-Luu, AA*.. 

	 SIM-Vou, AM*..KO II-Ko1, AN*..UUS-Luu,  
	 AÅ*..KO II-Pu1...................................... 	 4-5	 15,-

433		  1980 SNY 147.1 P3495755 HOL-Hes... 	 9	 3,-
434		  1980 (2) SNY 147.1 B2579744, ..94  

	 AL I-Hes................................................ 	 8, 9	 6,-
435		  1980 (2) SNY 147.1 S1084172-3 UUS-Nar	 9	 5,-
436		  1980 (3) SNY 147.1 T..KA II-Ko1, U.. 

	 UUS-Mä1, V..LIN-Hes........................... 	 9	 5,-
437		  1980 A* SNY 147.2 A0035206* UUS-Leh,  

	 silitetty?................................................. 	 6	 7,-
438		  1980 A* SNY 147.2 A0064677* KU I-Pu1	 9	 7,-
439		  1980 D* (3) SNY 147.2 D0399865-7 *,  

	 KU I-Nar, 3 peräkkäistä......................... 	 8-9	 12,-
440		  1980 D*,J* (3) SNY 147.2 D0399875*  

	 KU I-Nar, J0600097*, KO II-Ko1, J0620387*  
	 HOL-Ko1............................................... 	 8-9	 10,-

441		  1980 J* SNY 147.2 J0817204* AL I-Nar	 8	 7,-
442		  1980 J* SNY 147.2 J0708145* KU I-Pu 1,  

	 rullan jälki.............................................. 	 9	 10,-
443		  1980 J* (3) SNY 147.2 J0829092*  

	 HOL-Nar, J0836922-3* KA I-Leh........... 	 8-9	 12,-
444		  1980 I-sarja SNY 147.3 I0394545  

	 KO II-Nar, korvaava............................... 	 9	 80,-
445		  1980 LA (3) SNY 147.4 1076847390-2  

	 AL I-Hä1, 3 peräkk................................ 	 9	 6,-
446		  1980 (2) 199.. SNY 147.4-5 1001002191  

	 KU I-Hes, pienehkö n:o, 1992560334  
	 LIN-Ko1................................................. 	 9	 10,-

447		  1980 LA 199..(4) SNY 147.5 1991..KU I-Hes,  
	 Al I-Pu1; 1992..OL1-Va1, AL1-Ko1,  
	 prep, korvaavia...................................... 	 4-5	 8,-

448		  1986 (6) SNY 148.1 100..HOL-Mä2, 105.. 
	 LIN-Ko2, 109..UUS-Hä2, 110..UUS-Ko2,  
	 124..OLL-Hä2 (pv kaari), 137..HOL-Mä1	 7-9	 10,-

449		  1986 199..(6) SNY 148.2 1991..KU I-Hes,  
	 AL I-Ko1, 1992..AL I-Mä2, 1993..OL II-Mä2,  
	 1994..OL I-Va1, 1997..KU II-Ko2 pieni n:o.  
	 Korvaavia.............................................. 	 5-9	 15,-

450	 20 mk 1883 SNY 152.2 0347744 WAL-Lan,  
	 ilman viivoja, prepä, tahra.................. 	 3	 300,-

451		  1898 SNY 154.2 2207259 COL-Ahl,  
	 pkulmapuutos, reikä, p.tahroja.............. 	 3	 50,-

452		  1909 SNY 156.2 4825648 COL-His,  
	 vesileima............................................... 	 4	 80,-

453		  1909 KV SNY 156.4 9961767 BA I-The.	 5	 25,-
454		  1918 SNY 157 2049684 BRG-His........ 	 8	 180,-
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455		  1922 LC SNY 158.4 X0413801, BUR-AAs	 8	 40,-
456		  1939 LD SNY 159.1 B6904888,  

	 JUT-Wah, vl 1........................................ 	 8	 8,-
457		  1945 LA SNY 160.1 A7375210 RAI-Als.	 9	 15,-
458		  1945 LA, LB SNY 160.1-2 A..KIV-Wah,  

	 I..KIV-Als................................................ 	 6	 10,-
459		  1993 -, LA SNY 161.1-2 2024344812  

	 SOR-Ko2, 2111594999 HÄ II-Hei.......... 	 8, 9	 8,-
460		  1993 -, LA SNY 161.1-2 2085477767  

	 OL I-Ko2, 2132452579 HOL-Ko2.......... 	 9	 8,-
461		  1993 LA (3) SNY 161.2 2220851013-5,  

	 3 peräkk., keskimmäisessä eri ak pari:  
	 HÄ II-Ko2/OL II-Ko2/HÄ II-Ko2.  
	 Painoväritahroja.................................. 	 9	 60,-

462	 50 mk 1918 SNY 166.1 STE-The, eprep,  
	 2 tahraa, km.......................................... 	 3	 100,-

463		  1922 LC SNY 167.4 R0079683 HEU-Wah	 6	 40,-
464		  1939 LD SNY 168.1 C3281572 KIV-Aas, vl 1	 7	 50,-
465		  1945 LA SNY 169.1 A1442864 KIV-Wah,  

	 laatta 1, ex.SNY 4/06 kl8....................... 	 7	 50,-
466		  1945 LA (3) SNY 169.2-4 B..KEK-AAs, laatta 2;  

	 A..KEK-Wah, laatta 3; C..TUO-Als, laatta 4	 4-5	 20,-
467		  1945 LB SNY 169.3 ei taitteita,  

	 reunoissa vikaa..................................... 	 6	 10,-
468		  1963 SNY 170.1 B3418318 RO I-AAs,  

	 harv. ak pari (v)...................................... 	 4	 10,-
469		  1963 SNY 170.1 B0737663 LEI-AAs,  

	 ei taitteita, harv. ak pari (v).................... 	 7	 20,-
470		  1963 C* SNY 170.2 C0028240* LEI-Vou,  

	 ex-SNY 4/06 kl 7, harv. ak pari (v)...... 	 6	 1500,-
471		  1963 LA SNY 170.3 A1760096 RO II-Vou	 8	 60,-
472		  1963 LA (2) SNY 170.3 A0006478 KO I-Vou,  

	 A1553971 LEI-Heä................................ 	 3, 4	 25,-
473		  1963 LB SNY 170.5 C6759557 LAS-Heä,  

	 km, eprepä............................................ 	 4	 7,-
474		  1963 LB SNY 170.5 B9913477 VAL-Vou	 9	 38,-
475		  1963 LB C* SNY 170.6 C0102306* KA I-Tam	 9	 200,-
476		  1963 LB D* SNY 170.6 D0152313*  

	 HET-Vou, 3mm rep................................ 	 4	 25,-
477		  1963 LB F* SNY 170.6 F0162941* KA I-Luu	 4	 30,-
478		  1963 LB F* (3) SNY 170.6 KU I-Vou,  

	 KU I-Ko1, KUL-Pu1............................... 	 3-4	 80,-
479		  1977 SNY 171.1 J4595452,  

	 ilman allekirjoituksia, 37kpl tunnetaan! Sil(?),  
	 4mm rep. Ex Holmasto 12/05 kl6........ 	 4	 500,-

480		  1977 A* SNY 171.2 A0036868* UUS-Nar	 7	 20,-
481		  1977 G* SNY 171.2 G0117308* KU I-Nar	 9	 25,-
482		  1986 399.. SNY 172.2 3991200959 AL I-Pu1,  

	 korvaava................................................ 	 5	 30,-
483		  1986 LA LA SNY 172.3 3094495349  

	 SOR-Ko2............................................... 	 8	 8,-
484		  1986 LA (3) SNY 172.3 3114840092-4,  

	 LOU-Ko2, 3 peräkkäistä, pari puuttuu  
	 ak-viidakosta......................................... 	 8-9	 30,-

485	 100 mk 1909 KV SNY 176.4 2890335 JÄR-His,  
	 väärä-leima (2), tahroja......................... 	 5	 30,-

486		  1909 sarja II SNY 176.6 4184999 BAS-His,  
	 mustetahra............................................ 	 3	 50,-

487		  1918 SNY 177 2029336, BA II-Mül....... 	 5	 150,-
488		  1922 LC SNY 178.5 AG0018142 KIV-AAs,  

	 neulanreikä............................................ 	 7	 70,-
489		  1939 LD SNY 179.2 A5245840 JUT-AAs,  

	 vl2, prepä............................................... 	 4	 5,-
490		  1939 LD SNY 179.2 A2430884 HEU-Car,  

	 harv. ak pari (v), vl 2.............................. 	 5	 15,-
491		  1939 LD 50+100 mk SNY 168.2, 179.2  

	 A..RAN-Wah, C..KIV-Wah prep............. 	 3, 4	 8,-
492		  1945 LB (2) SNY 180.2 AC..RAI-Als,  

	 AD..RAI-CAr.......................................... 	 5	 12,-
493		  1945 LB (4) SNY 180.2 Ä..JUT-Car,  

	 Ö..KIV-Car 1cm rep, ja KEK-Kil,  
	 AP TUO-Kil prep.................................... 	 3-4	 12,-

494		  1945 LB (5) SNY 180.2 L..TUO-AAs(2),  
	 KEK-Wah, M..KIV-Als, AA..RAI-Kil tahra	 4-6	 20,-

495		  1945 LA, LB SNY 180.1-2 A..TUO-Wah,  
	 AU..JUT-Sac, harv. ak pari (v).............. 	 5, 4	 20,-

496		  1955 SNY 181.1 B1442740 FIE-AAs.... 	 9	 15,-
497		  1955 (2) SNY 181.1 H..FIE-Eng,  

	 O..FIE-AAs............................................ 	 5, 4	 5,-
498		  1955 A* SNY 181.2 A0000806* FIE-AAs,  

	 pieni sarjanumero............................... 	 9	 70,-
499		  1957 SNY 182.1 C6435816 LEI-AAs.... 	 8	 6,-
500		  1957 SNY 182.1 AI5836225 RO I-Eng.. 	 9	 10,-
501		  1957 (2) SNY 182.1 Ö..RO I-Sac,  

	 AM..SIM-AAs......................................... 	 4, 6	 5,-
502		  1957 A* SNY 182.2 A0016988*  

	 LEI-Sac, likaa........................................ 	 4	 10,-
503		  1963 SNY 183.1 A3111183 KA I-Eng.... 	 5	 25,-
504		  1963 LA SNY 183.3 A9251185 KA I-Ara	 5	 15,-
505		  1963 LA SNY 183.3 F1829371 UUS-Pu1	 9	 38,-
506		  1963 LA B* SNY 183.4 B0098124* VAL-Vou	 3	 30,-
507		  1963 LA B* SNY 183.4 B0103839* KO I-Tam	 4	 40,-
508		  1963 LA E* SNY 183.4 E0216986* KU I-Lin	 8	 100,-
509		  1976 A* SNY 184.2 A0038233* AL I-Luu	 4	 15,-
510		  1976 A* SNY 184.2 A0064283* KA I-Mä1	 5	 15,-
511		  1976 D* (2) SNY 184.2 D0166767-8*  

	 KU I-Mä1............................................... 	 8	 45,-
512		  1976 N* SNY 184.2 N0433966* AL I-Mä1	 9	 25,-
513		  1976 P* SNY 184.2 P0616660* HOL-Hä1	 5	 20,-
514		  1986 (3) SNY 185.1, 185.3 Ilman litt: LIN-Hä1;  

	 LittA: KU I-Mä1, SOR-Mä1. Kahdessa  
	 painoväriviiru kasvojen poikki............. 	 4-5	 15,-

515		  1986 599.. SNY 185.2 5991144877  
	 KU I-Pu1, korvaava............................... 	 5	 25,-

516		  1986 LA SNY 185.3 5314289621 SOR-Ko2	 9	 15,-
517	 500 mk 1909 KV SNY 188.2 180877 COL-His	 7	 50,-
518		  1922 LC I SNY 189.4 C136186 RYT-Wah	 5	 100,-
519		  1945 LA SNY 190.1 A4828726 TUO-AAs,  

	 prepä, preikiä......................................... 	 4	 80,-
520		  1945 LB SNY 190.2 B1253596 KIV-Wah,  

	 3mm rep................................................ 	 5	 50,-
521		  1955 SNY 191.1 A7482047 JUT-AAs.... 	 8	 200,-
522		  1955 A* SNY 191.2 A0012869* JUT-Sac	 5	 200,-
523		  1956 SNY 192.1 B2929333 WAR-Eng,  

	 kellervä, reunarosoa.............................. 	 3	 10,-
524		  1956 SNY 192.1 A1037724 WAR-Sac,  

	 kellervä.................................................. 	 4	 10,-
525		  1956 SNY 192.1 A0004000 FIE-AAs,  

	 palindrominumero, harv. ak pari (v),  
	 kellervä paperi....................................... 	 5	 70,-

526		  1975 A* SNY 193.3 A0007540*  
	 KO II-Tam metallilanka........................ 	 5	 200,-

527		  1975 A* SNY 193.4 A0043790*, KA I-Mä1,  
	 muovilanka............................................ 	 5	 150,-

528		  1986 SNY 194.1 7002453378 UUS-Va1	 5	 50,-
529		  1986 SNY 194.1 7007718198 AL I-Mä1,  

	 rullan jälki.............................................. 	 8	 60,-
530		  1986 LA SNY 194.2 7016164700 AL II-Ko2	 9	 80,-
531	 1000 mk 1922 LC SNY 197.4 A688307, RYT-Wah, 

	 tyyppi I, prep.......................................... 	 5	 80,-
532		  1922 LC SNY 197.6 L593224 KIV-Als,  

	 tyyppi III, hyvä paperi ja reunat............. 	 5	 80,-
533		  1945 LA SNY 199.1 A6189170 RAI-Als,  

	 keskireikä.............................................. 	 4	 60,-
534		  1955 SNY 200.1 C9566245 FIE-AAs.... 	 9	 60,-
535		  1955 SNY 200.2 F5668523 Ka I-Eng, vl 2	 6	 50,-
536		  1955 A* SNY 200.3 A0247076* RO I-Sac	 4	 70,-
537		  1986 SNY 201.1 8004307837 HOL-Va1	 5	 60,-
538		  1986 LA SNY 194.2 8027115243 AL II-Va2	 7	 130,-
539		  1986 LA SNY 201.3 8012755392 HOL-Mä2	 9	 170,-
540	 5000 mk 1939 SNY 203 A127872 HEU-Als,  

	 hyvä kunto! Ak pari puuttu ak-viidakosta!	 5	 750,-
541		  1945 LA SNY 204 AA659779 WAR-AAs,  

	 tahroja, km........................................... 	 4	 500,-



Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

Numismaatikko 1/2016  35

542		  1955 SNY 205.1 B1557463 JUT-AAs,  
	 harv. ak pari (v)...................................... 	 4	 150,-

543		  1955 SNY 205.1 A7683265 FIE-AAs,  
	 harv. ak pari (v)...................................... 	 6	 180,-

544		  1955 SNY 205.1 C5399579 SIM-Eng,  
	 hyvin kevyt pystytaite......................... 	 7	 200,-

545	 10000 mk 1955 SNY 206.1 A0831283 JUT-AAs	 4	 125,-
546		  1955 SNY 206.1 A6400219 SIM-AAs.... 	 6	 180,-
547		  1955 SNY 206.2 A0352467 WAR-Sac, vl 2	 5	 200,-

	 Setelierät
548	 25 p - 100 mk 1916-89 (16) 25, 50p, 1mk-18,  

	 1mk-16,-63, 5mk-39,-45LB, 10mk-39,-45LB, 
	 -63LA,-80LA,-86(2), 20mk-39,-45LB,  
	 100mk-45LB. Monetan kansiossa  
	 selostuksin............................................. 	 4-9	 40,-

549	 25 p - 100 mk 1918-57 (23) 25p-18; 5mk-22  
	 LC,-39(5); 10mk-45LB(6); 20mk-22LC,-39(2), 
	 -45LB(2); 100mk-39(2),-57(3)............... 	 1-5	 20,-

550	 1 mk	 1963 (17) Sarjoja Z-AI (ei AA), kaikissa  
	 eri kirjain/allek. yhdistelmä.................... 	 5-9	 10,-

551	 1 mk	 1963 (27) Sarjoja Z-AI (ei AA), kaikissa  
	 eri kirjain/allek. yhdistelmä, 4 heikompaa,  
	 muut pakkasileitä................................... 	 7-9	 15,-

552	 1 mk	 1963 (129) AA(12), Z(23), Å(35), Ä(17),  
	 Ö(4), AI(38), paljon eri allekirj, toistakymmentä  
	 sileää ja pari rispaa, keskikunto 5-7...... 	 3-9	 20,-

553	 1 mk	 1915-63 (5) 1mk 1915 SrjA; -16(2) 304..,  
	 751..; -63 AI(2)....................................... 	 3-5	 5,-

554	 1 mk	 1963 (6) SNY 114.2 Ä3630.. KA I-AAs.. 	 9	 5,-
555	 1 mk	 1963 (26) Å(10), Ä(7), Ö, AA, AI(7)....... 	 4-9	 10,-
556	 1 - 50 mk 1915-45 (15) 1mk 1915 A,-18; 5mk-22, 

	 -39(2),-45LA; 10mk-45(2); 20mk-22LC, 
	 -39(2),-45LB; 50mk-45LB(3). Pehmoja,  
	 korjailtuja............................................... 	 0-3	 5,-

557	 1 - 100 mk 1945-63 (16) 1mk-16,-63(7); 5mk-45LA, 
	 -63,-63LB; 10mk-63LA, 50mk-45LB(2);  
	 100mk-57.............................................. 	 2-4	 5,-

558	 1 - 100 mk 1915-80 (25+2) 1mk 1915, -63(2);  
	 5mk-39(2); 10mk-39(5),-45LB(2),-80,-80LA;  
	 20mk-39,-45LB,LA; 50mk-45LB,-63LB,-77;  
	 100mk-55(2),-57(3). Lisäksi Saksa 1000mk  
	 1910 ja 1922. Pehmoja, vikoja, korjailtuja	 1-4	 10,-

559	 5 mk 1963 LA* (19) F*(7), I*(8), L*(4), osassa  
	 repä, korvaavia...................................... 	 3-4	 25,-

560	 5 mk 1963 LB (26) Sarjat G, N, O(2), P(5),  
	 Q(3), R, S(2), U(3), V, X(2), Y(3), Z(2),  
	 osassa repä........................................... 	 3-5	 15,-

561	 5 - 20 mk 1939-80 (19) 5mk 1939(2),-63LA, 
	 -LB(4); 10mk-39(2),45LB,-80LA(6);  
	 20mk-22LC,-45LB(2)............................. 	 3-4	 5,-

562	 5 - 20 mk 1963-93 (4) 5mk 1963 LB; 10mk 1980  
	 LA(2); 20mk 1993 LA ............................ 	 3-5	 4,-

563	 10 mk 1963 LA, LA* (10) LA:Q..HET-Tör,  
	 BE..KO II-Nar, AX..KU I-Hes, BA..UUS-Lin;  
	 LA*: T*..VAL-Tam, AA*..KO II-Luu, AM*.. 
	 UUS-Hes, AN*..KO II-Hes, AÅ* KU I-Ko1,  
	 AÅ* AL I-Hes......................................... 	 3	 10,-

564	 10 mk 1963 LA* (20) T*(3), AA*(3), AM*, AN*(9),  
	 AÅ*(4), korvaavia.................................. 	 3	 40,-

565	 10 - 100 mk 1939-86 (4) 10mk 1986 199.. värikaari,  
	 prepä; 50mk-39LD,-86LA; 100mk-39LD.  
	 Vikoja..................................................... 	 3-4	 10,-

566	 50 mk 1963 LA (8) Kaikki A-sarjaa: RO II-Tör(2),  
	 RO II-Vou(2), RO II-Luu, RO II-Heä,  
	 LEI-Tör, VAL-Vou................................... 	 3-4	 80,-

567	 100 mk 1955, -57 (4) 1955 F..FIE-AAs; -57  
	 K..SIM-Sac, AF..LEI-AAS, AH..WAR-Eng	 3-5	 10,-

EUROSETELIT, malli 2002
	 5 €
568	 Suomi 1/1/L/D1 L07508868692 Dui D001 G2.	 9	 12,-

569	 Suomi 1/2/L/E1 L08122447715 Tri E001 A2,  
	 variantti A............................................... 	 9	 10,-

570	 Suomi 1/2/L/E10 L09925178405 Tri E010 I3,  
	 variantti B.............................................. 	 9	 10,-

571	 Suomi 1/2/L/E11 L10280958701 Tri E011 B3,  
	 variantti B, harv. laatta, rullan jälkiä....... 	 9	 10,-

572	 Kypros 1/2/G/E9 G00053243956 Tri E009 F2,  
	 harv. laatta............................................. 	 9	 25,-

573	 Malta	1/2/F/E9 F00000727022 Tri E009 B1,  
	 pieni n:o................................................. 	 9	 40,-

574	 Slovenia 1/2/H/E10 H00004783554 Tri E010 H5	 9	 30,-
575	 Slovakia 1/2/E/E10 E00390263637 Tri E010 A2	 9	 10,-
576	 Hollanti 1/1/P/P6 P02442380203 Dui P006 I1,  

	 variantti B.............................................. 	 9	 10,-
577	 Hollanti 1/2/P/R3 P03336199876 Tri R003 J2,  

	 variantti B, eritt. harv. laatta............... 	 4	 80,-
578	 Ranska 1/1/U/L3 U27069851723 Dui L003 C4,  

	 variantti A............................................... 	 9	 12,-
579	 Espanja 1/1/V/M2 V01936279741 Dui M002 C2,  

	 variantti A............................................... 	 9	 15,-
580	 Espanja 1/2/V/M4 V04115225434 Tri M004 F1,  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
581	 Espanja 1/2/V/M5 V05948789341 Tri M005 B4,  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
582	 Espanja 1/2/V/M16 V21325593874 Tri M016 E5,  

	 variantti B.............................................. 	 9	 10,-
583	 Itävalta 1/1/N/F3 N44047107228 Dui F003 D4  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
584	 Itävalta 1/2/N/F5 N16082400522 Tri F005 G1  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
585	 Portugali 1/2/M/U5 M15001089043 Tri U005 C2,  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
586	 Portugali 1/2/M/U7 M16993529203 Tri U007 H6,  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
587	 Irlanti	1/1/T/K1 T11358610476 Dui K001 B5... 	 9	 15,-
588	 Irlanti	1/2/T/K3 T17063549232 Tri K003 C1.... 	 9	 10,-
589	 Kreikka 1/1/Y/P5 Y00436752721 Dui P005 H1,  

	 variantti B.............................................. 	 9	 10,-

	 10 €
590	 Suomi 2/1/L/D1 L09623976512 Dui D001 F4, 

p.painoväripuutetäplä etup. ............................ 	 9	 16,-
591	 Itävalta 2/2/N/F7 N62137963416 Tri F007 B6.	 9	 15,-
592	 Hollanti 2/1/P/G1 P00551551879 Dui G001 C5	 9	 30,-
593	 Hollanti 2/1/P/G9 P07512259888 Dui G009 E4	 9	 28,-
594	 Hollanti 2/2/P/G11 P12100778047 Tri G011 B6	 9	 20,-
595	 Italia	 2/2/S/J7 S06319349188 Tri J007 B5..... 	 9	 15,-
596	 Irlanti	2/1/T/K1 T20389399323 Dui K001 E6.. 	 9	 30,-
597	 Irlanti	2/2/T/K5 T25823091075 Tri K005C5 B6	 9	 15,-
598	 Saksa 2/2/X/P14 X38335776149 Tri P014 E6.	 9	 15,-
599	 Saksa 2/3/X/P18 X74810844299 Dra P018 C2	 9	 15,-
600	 Ranska 2/2/U/L39 U37169372003 Tri L039 E1	 9	 14,-
601	 Ranska 2/2/U/L40 U43208189555 Tri L040 C2	 9	 14,-
602	 Ranska 2/2/U/L43 U36278682314 Tri L043 D1	 9	 14,-
603	 Belgia 2/1/Z/T1 Z23419717596 Dui T001 C4.	 9	 24,-
604	 Kreikka 2/3/Y/N37 Y24057832564 Dra N037 I5,  

	 Kreikan ainoa m-02 10€ seteli  
	 Draghin ak:lla........................................ 	 9	 15,-

	 20 €
605	 Suomi 3/1/L/D1 L02917395887 Dui D001 B3,  

	 kevyt painuma keskellä......................... 	 9	 35,-
606	 Suomi 3/1/L/D1 L03401802725 Dui D001 F1,  

	 ohut seteli, painatus näkyy läpi,  
	 helmiäisnauhassa osatarttuma  
	 toisesta nauhasta, prep, erikoinen!... 	 5	 50,-

607	 Suomi 3/2/L/E6 L30644115476 Tri E006 A6... 	 9	 28,-
608	 Suomi 3/2/L/G5 L26534475554 Tri G005 I5... 	 9	 28,-
609	 Suomi 3/2/L/G6 L28301876735 Tri G006 A3,  

	 eritt. harv. laatta, prep............................ 	 3	 40,-
610	 Suomi 3/2/L/G10 L31812298556 Tri G010 E3,  

	 harv. laatta............................................. 	 4	 35,-
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611	 Suomi 3/2/L/G10 L32674899821 Tri G010 D6,  
	 harv. laatta, prepä.................................. 	 9	 125,-

612	 Suomi 3/2/L/G11 L32623196855 Tri G011 E4.	 9	 28,-
613	 Suomi 3/2/L/G12 L33140590115 Tri G012 F1.	 9	 30,-
614	 Suomi 3/2/L/G14 L34855283714 Tri G014 H6	 9	 50,-
615	 Suomi 3/2/L/G15 L34223209799 Tri G015 F4	 9	 30,-
616	 Suomi 3/3/L/R23 L40122206159 Dra R023 D3,  

	 harv. laatta............................................. 	 7	 125,-
617	 Suomi 3/3/L/R25 L41412501707 Dra R025 G3	 9	 30,-
618	 Suomi 3/3/L/R26 L42813941369 Dra R026 C5	 9	 30,-
619	 Suomi 3/3/L/R27 L35061079316 Dra R027 A2, 

harvinaisempi laatta........................................ 	 9	 50,-
620	 Irlanti	3/1/T/H3 T32137710558 Dui H003 G1,  

	 pintaeloa................................................ 	 9	 50,-
621	 Irlanti	3/2/T/K1 T35059010235 Tri K001 C4.... 	 9	 30,-
622	 Hollanti 3/1/P/G2 P05222525788 Dui G002 H2	 9	 35,-
623	 Portugali 3/1/M/U4 M32743816348 Dui U004 H1	 9	 45,-
624	 Slovenia 3/2/H/G10 H55292523849 Tri G010 H3	 9	 40,-
625	 Kypros 3/3/G/R27 G03024300241 Dra R027B 3	 9	 30,-
626	 Malta	3/3/F/R27 F02235132875 Dra R027 F6,  

	 niitinreiät................................................ 	 5	 30,-
627	 Ranska 3/2/U/L36 U43039930244 Tri L036 A3,  

	 eritt. harv. laatta................................... 	 4	 180,-

	 50 €
628	 Suomi 4/1/L/D1 L05713213469 Dui D001 C3,  

	 pintaeloa................................................ 	 9	 75,-
629	 Suomi 4/1/L/H6 L21020108423 Dui H006 E3.	 9	 80,-
630	 Suomi 4/1/L/H5 L20428044827 Dui H005 E4,  

	 eritt. harv. laatta, vain alle 20 kpl tunnetaan,  
	 1cm rep................................................. 	 4	 1500,-

631	 Suomi 4/1/L/H7 L21412099237 Dui H007 E2,  
	 harv. laatta, vain alle 40 kpl tunnetaan	 5	 450,-

632	 Suomi 4/3/L/R47 L31142454665 Dra R047 H3,  
	 harv. laatta............................................ 	 5	 250,-

633	 Suomi 4/3/L/R48 L30743212478 Dra R048 H4	 9	 85,-
634	 Saksa 4/1/X/P10 X20479673728 Dui P010 B1,  

	 reunalaineita, sil?.................................. 	 8	 70,-
635	 Saksa 4/2/X/G28 X69985658342 Tri G028 C3	 9	 70,-
636	 Saksa 4/3/X/E3 X90110832968 Dra E003 C1.	 9	 70,-
637	 Italia	 4/1/S/J4 S04272228277 Dui J004 H5, 

	 turvalangan sauma/katkeama:  
	 toinen 50€ puuttuu.............................. 	 4	 100,-

638	 Italia	 4/2/S/J17 S10195782613 Tri J017 H1,  
	 harv. laatta............................................. 	 4	 70,-

639	 Portugali 4/1/M/H7 M90106781836 Dui H007 A3	 9	 80,-
640	 Hollanti 4/2/P/G26 P21211932781 Tri G026 D3	 9	 60,-
641	 Hollanti 4/3/P/R46 P28871552305 Dra R046 D2	 9	 65,-
642	 Belgia 4/2/Z/T10 Z36061735653 Tri T010 D3.	 9	 60,-
643	 Belgia 4/2/Z/T11 Z34777071936 Tri T011 G5.	 9	 60,-
644	 Belgia 4/2/Z/T18 Z67895521272 Tri T018 F1.	 9	 60,-
645	 Irlanti	4/1/T/K1 T40153569774 Dui K001 G2.. 	 9	 95,-

	 100 €
646	 Suomi 5/1/L/D1 L00619307942 Dui D001 B4.	 9	 135,-
647	 Suomi 5/1/L/D2 L13316770013 Dui D002 E4.	 6	 125,-
648	 Suomi 5/2/L/H1 L22412020955 Tri H001 D2,  

	 harv. laatta............................................. 	 4	 125,-
649	 Hollanti 5/1/P/G2 P01111107736 Dui G002 C3,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 130,-

	 200 €	
650	 Suomi 6/1/L/D1 L05911062962 Dui D001 E3.	 9	 240,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-15
	 5 € malli 2013
651	 Portugali 1/3/M1 MA0028892324 Dra M001 I4	 9	 10,-
652	 Portugali 1/3/M2 MA0098248511 Dra M002 I3	 9	 10,-
653	 Itävalta 1/3/N6 NA4606353181 Dra N006 F4.	 9	 10,-
654	 Itävalta 1/3/N10 NA4810945879 Dra N010 H4	 9	 10,-
655	 Itävalta 1/3/N11 NA4613548438 Dra N011 F4	 9	 10,-
656	 Irlanti	1/3/T1 TC1410931316 Dra T001 I3...... 	 9	 10,-

657	 Irlanti	1/3/T3 TC1386698645 Dra T003 B2..... 	 9	 10,-
658	 Ranska 1/3/U8 UD6184308339 Dra U008 G4	 9	 12,-
659	 Belgia 1/3/Z4 ZB0241833597 Dra Z004 C6... 	 9	 12,-
660	 Belgia 1/3/Z5 ZB4359623001 Dra Z005 D2... 	 9	 12,-
661	 Belgia 1/3/Z6 ZB1666474584 Dra Z006 G5... 	 9	 12,-
662	 Espanja 1/3/V2 VA3005297669 Dra V002 A1.	 9	 10,-
663	 Espanja 1/3/V8 VB1732340017 Dra V008 F4.	 9	 10,-
664	 Espanja 1/3/V11 VB7271960167 Dra V011 I3.	 9	 10,-

	 10 € malli 2014
665	 Ranska 2/3/E2 EA1306612081 Dra E002 G2,  

	 p. painauma........................................... 	 8	 14,-
666	 Ranska 2/3/E4 EA4647518587 Dra E004 F1,  

	 p. painauma........................................... 	 8	 14,-
667	 Ranska 2/3/E6 EB2546478612 Dra E006 B3.	 9	 16,-
668	 Ranska 2/3/U1 UA0008359302 Dra U001 A1.	 9	 18,-
669	 Ranska 2/3/U9 UC7208900884 Dra U009 A4.	 9	 16,-
670	 Saksa 2/3/X3 XA4465015317 Dra X003 G4... 	 9	 14,-
671	 Hollanti 2/3/P1 PA0497231684 Dra P001 E6.	 9	 16,-
672	 Hollanti 2/3/P4 PA5456664314 Dra P004 A6.	 9	 16,-
673	 Hollanti 2/3/P5 PA6761433158 Dra P005 F2.	 9	 18,-
674	 Italia	 2/3/S2 SA3020440388 Dra S002 C6.... 	 9	 16,-
675	 Italia	 2/3/S3 SA1054484591 Dra S003 A6..... 	 9	 16,-
676	 Kreikka 2/3/Y2 YA1775532068 Dra Y002 B5. 	 9	 16,-
677	 Kreikka 2/3/Y3 YA1906914617 Dra Y003 H6.	 9	 25,-
678	 Irlanti	2/3/T4 TA1996791187 Dra T004 H5...... 	 9	 16,-

	 20 € malli 2015
679	 Itävalta 3/3/N8 NA5321158075 Dra N008 C5.	 9	 28,-
680	 Italia	 3/3/S4 SA2111244512 Dra S004 B6..... 	 9	 28,-
681	 Ranska 3/3/U6 UA6134424249 Dra U006 G1.	 9	 25,-
682	 Ranska 3/3/U6 (5) UA, UB, UC,UD, UF Dra U006	 9	 125,-
683	 Ranska 3/3/U9 UA1310076714 Dra U009 B1.	 9	 25,-
684	 Ranska 3/3/U9 (5) UA, UB, UD, UE, UF Dra U009	 9	 125,-
685	 Espanja 3/3/V1 VA0012027287 Dra V001 C3.	 9	 28,-
686	 Italia 3/3/S4 SF5111102286 Dra S004 E1...... 	 9	 28,-
687	 Italia 3/3/S13 SE9553495783 Dra S004 I2..... 	 9	 28,-

SETELIT JA MUUT MAKSUVÄLINEET, MUU MAAILMA
688	 Eesti 5 mk (2) 1919 P#45 Ohut ja paksu paperi	 7, 5	 30,-
689	 Eesti 10 mk 1919 P#46c 10mm rep............... 	 5	 45,-
690	 Eesti 10 mk 1922 P#53a 2 liimaketta, 5mm rep	 6	 20,-
691	 Eesti 25 mk 1919 P#47a Mustetahroja.......... 	 5	 40,-
692	 Eesti 25 mk 1922 P#54c Neulanreikiä........... 	 3	 15,-
693	 Eesti 25 mk 1922 P#54a 2 mm rep................ 	 4	 15,-
694	 Eesti 50 mk 1922 P#555b 2 liimaketta etusivulla,  

	 lainetta, hyvä paperi.............................. 	 5	 75,-
695	 Eesti 100 mk 1919 P#48a Prepä, km............. 	 4	 30,-
696	 Eesti 100 mk 1919 P#48b Seeria II, tahra,  

	 prepä, pieni kulmapuutos, kova paperi.. 	 4	 50,-
697	 Eesti 100 mk 1919 P#48c Seeria III,  

	 8mm saumarep..................................... 	 4	 35,-
698	 Eesti 500 mk ND P#49f Seeria III................... 	 2	 20,-
699	 Eesti 20 kr 1932 P#64a Ei taitteita................. 	 8	 15,-
700	 Eesti 100 kr 1935 P#66a Eprep..................... 	 5	 30,-
701	 Kiina 1 ja 10 yuan 1936 Ptahrat..................... 	 8	 5,-
702	 Latvia 1 rublis (3) 1919 P#2a,b Serija B, C ja G	 3-4	 20,-
703	 Latvia 1 rublis 1919 P#2b Serija E................ 	 9	 20,-
704	 Latvia 1 rublis 1919 P#2b Serija K................ 	 9	 25,-
705	 Latvia 5 rubli ND P#3b Serija B, likaa............ 	 4	 10,-
706	 Latvia 5 rubli ND P#3c Serija D, likaa............ 	 4	 10,-
707	 Latvia 10 rubli (2) 1919 P#4b,c Prepä........... 	 4	 25,-
708	 Latvia 10 rubli (2) 1919 P#4b,d Eprepä......... 	 4	 25,-
709	 Latvia 10 rubli (2) 1919 P#4d,f...................... 	 5	 30,-
710	 Latvia 25 rubli 1919 P#5b.............................. 	 4	 25,-
711	 Latvia 25 rubli 1919 P#5e Serija C, prep....... 	 4	 25,-
712	 Latvia 25 rubli 1919 P#5f Serija E, prepä, pehmeä	 3	 25,-
713	 Latvia 100 rubli (3) 1919 P#7a,b,f Vikoja....... 	 1-3	 10,-
714	 Latvia 100 rubli 1919 P#7e Serija M.............. 	 7	 10,-
715	 Latvia 500 rubli 1920 P#8a Reikiä, repä,  

	 pieniä puutteita...................................... 	 3	 40,-
716	 Latvia 500 rubli 1920 P#8b Repä, kova paperi	 4	 70,-
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717	 Latvia 10 latu 1934 P#25c Tahroja................. 	 4	 30,-
718	 Latvia 10 latu 1937 P#29a............................. 	 4	 15,-
719	 Latvia 10 latu 1938 P#29b............................. 	 8	 25,-
720	 Latvia 10 latu 1939 P#29c............................. 	 4	 20,-
721	 Latvia 10 latu 1940 P#29d............................. 	 5	 20,-
722	 Latvia 20 latu 1935 P#30a Reunavikaa......... 	 5	 90,-
723	 Latvia 20 latu 1936 P#30b Pieni kulmataite,  

	 muuten virheetön................................... 	 8	 180,-
724	 Latvia 25 latu 1938 P#21a Kmjä.................... 	 5	 20,-
725	 Latvia 25+50 latu 1928,-34 P#18, 20a  

	 Tahroja, prepä....................................... 	 3, 4	 35,-
726	 Latvia 50 latu 1924 P#16a Harvinainen!...... 	 4	 1450,-
727	 Latvia 100 latu 1925 P#14b Repä.................. 	 4	 250,-
728	 Liettua 1 centas 1922 P#7 Serija N 16.11.1922 	 5	 20,-
729	 Liettua 2 c, 20 c 1922 P#8, 11 16.11.1922, vikoja	 2	 15,-
730	 Liettua 2 centu 1922 P#8 Serija F 16.11.1922	 4	 25,-
731	 Liettua 5 centai 1922 P#9 Serija K 16.11.1922	 4	 29,-
732	 Liettua 5 centai 1922 P#9 Serija M 16.11.1922	 5	 25,-
733	 Liettua 10 centai 1922 P#10 Serija P 16.11.1922,  

	 prep....................................................... 	 4	 20,-
734	 Liettua 1 litas 1919 P#13 Serija P 16.11.1922,  

	 repä....................................................... 	 4	 60,-
735	 Liettua 5 litai 1922 P#26a 24.6.1919, tahroja,  

	 prepä..................................................... 	 4	 60,-
736	 Liettua 100 litu 1928 P#25a 31.3.1928, repä,  

	 reikiä...................................................... 	 3	 20,-
737	 Länsi-Afrikan valtiot 1000f 1959-65 P#703K. 

	 Repä, rekiä, allekirjoitus k..................... 	 3	 5,-
738	 NL 1 rbl 1947 P#216 Tekstit myös suomeksi.. 	 8	 7,-
739	 NL 1, 3 ja 5 rbl 1947 P#217, 219, 221  

	 OBRAZETS........................................... 	 7-8	 15,-
740	 NL 1 ja 10 rbl 1947 P#217, 226...................... 	 9, 8	 15,-
741	 NL 3 rbl 1947 P#218 Tekstit myös suomeksi.. 	 9	 10,-
742	 NL 5 rbl 1947 P#220 Tekstit myös suomeksi.. 	 9	 15,-
743	 NL 50 rbl 1947 P#229 Likaa........................... 	 6	 15,-
744	 NL 10+100 rbl 1947 P#226, 231 10r;  

	 100r repä, reikiä.................................... 	 4	 10,-
745	 Erä NL (16) 1961-79 Arktigukol 1,2,3,5,20k 1961 (kl 9); 

Vneshposiltorg 5k-1r 1965-76 (kl 5-7); Vneshtorgbank 
1,5,10,20,50k,1r 1979 (reikälävitys) (kl 9). 11 hyvää, loput 
kiertäneitä........................................................ 	 3-9	 30,-

746	 Erä NL (13) 1961 Arktikugol 1,2,3,5,10,20k (ND);  
	 1,2,3,5,10,20k,1r 1961 teipattuna pahvipohjaan.  
	 Ex Pentti Laurila. 1961 sarja kuvattu kirjoissa  
	 Soviet Paper Money from Czarist Empire to our Days  
	 1895-1985 ja Soviet Paper Money and  
	 Bonds used as currency 1895-1990...... 	 8	 50,-

747	 Erä NL (5) 1951-54 10 ja 25r 1952; 50r-54; 50 ja  
	 100r-51.................................................. 	 5-8	 8,-

748	 Erä NL (5) 1955-56 10, 25 ja 50 r 1955; 25 ja  
	 100 r 1956............................................. 	 3-7	 8,-

749	 Erä NL (5) 1936-50 10 r 1950; 25r-36,-38;  
	 50r-45; 200r-46 ..................................... 	 3-5	 20,-

750	 Saksa 10DM 1970 P#31 Pieni painuma......... 	 9	 10,-
751	 Sveitsi 20f 1944 P#38 N060489 Serie 22K.... 	 4	 10,-
752	 Erä Puola (8) 1975-90 10c zlotys-82; 20z-82;  

	 50z-75; 5000z-82; 20000z-89; 50000z-89;  
	 100000z-90........................................... 	 4-9	 10,-

753	 Erä Puola (10) 1960-69 Bank Polska Kasa Opieki  
	 "bon towary-seteleitä" 1c 1960; 1,2,20c-69;  
	 1,2,5,10,20,50c-79 Kts. Numismaatikko  
	 6/1987 (kopio mukana).......................... 	 3-9	 20,-

754	 Ruotsi 8 sch 1802 P#A93 Kahdexan shillingiä,  
	 reikiä, repä, tahroja, km......................... 	 3	 40,-

755	 Ruotsi 2 rd 1812 P#A98 Kaxi riikin dalaria,  
	 reikiä, repä............................................. 	 3	 80,-

756	 Ruotsi 10 kr 1894 P#S737 Östergötlands  
	 Enskilda Bank, tähtilävistys x 4............. 	 2	 70,-

757	 Tanska 1 rd 1803 P#A28 Een riksdaler courant,  
	 lähes poikki, repä, reikiä, puutteita........ 	 2	 40,-

758	 Erä Ukraina (4) 1942-ND 10, 20, 50 karbowanez  
	 (Saksan miehitysaika); 50k ND............. 	 1-3	 15,-

759	 Erä (7) 1961-70 NL 3 ja 5 rpl 1961; Kiina  
	 vaihtoseteleitä (3); Turkki 1000 lira  
	 1970 (2)................................................. 	 3-7	 4,-

760	 Erä (7) 1900-l Valkovenäjä, Tsekkoslovakia,  
	 Kypros, Kiina, Israel, Unkari (2)............. 	 3-6	 4,-

761	 Erä USA (14) 1935 1D, silverdollareita........... 	 3-4	 10,-
762	 Erä (16) 1957-97 NL 10r-97(7); 50r-97(2),  

	 100r-93(4); 200r-93, Ruotsi 10k-87;  
	 USA 1d-57............................................. 	 3-6	 5,-

763	 Erä Saksa (20) 1908-23 1mk1920; 2mk-ND;  
	 10mk-20(2),-24(2); 20mk-14,-15,-18,-18;  
	 50mk-19; 100mk-08(2); 1000mk-10(3),-22;  
	 5000mk-22; 10000mk-22; 100000mk-23	 1-3	 10,-

764	 Erä koko maailma (121) 1900-l Siistissä kansiossa  
	 Angola, Brasilia(3), Bulgaria(3), Eesti, Egypti(3),  
	 Espanja(3), Fiji(3), Gambia(2), Israel, Italia(3),  
	 Jugoslavia(4), Kiina(4), Kuuba, Kreikka(5), Kroatia,  
	 Libanon, Liettua, Mauritius, NL(11), Peru(5),  
	 Portugali(2), Puola, Saksa(6), Slovenia(3), 
	 Syyria(7), Tunisia(2), Turkki(6), Venäjä(30)  
	 + joitakin rispoja, pääosin 1900 lukua. . 	 3-8	 60,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET JA VAIHTOMERKIT
765	 25 mk 1882 SYP 053192, repä, ex.SNY  

	 2/04 kl4. 34 kpl tunnetaan!.................. 	 3	 1200,-
766	 25 mk 1918 VOP C 28958 Hemmer - Kurtén,  

	 repeämä korjattu................................... 	 5	 100,-
767	 2 mk	 1920 1160013 Viipurin kaupungin sähkölaitos	 4	 10,-
768	 5 p.	 1914-15 K.P. Osuuskauppa, 3 sivua  

	 hammastettu.......................................... 	 9	 5,-
769	 25 p.	 1914-15 K.P. Osuuskauppa, sivut  

	 hammastettu.......................................... 	 9	 5,-
770	 30 p.	 1914-15 K.P. Osuuskauppa, sivut  

	 hammastettu.......................................... 	 7	 5,-
771	 5 p.	  00445 Hirsijärven Yhteisosto, lipuke,  

	 nurkasta puuttuu pieni pala................... 	 8	 15,-
772	 15 p.	  08320 Hirsijärven Yhteisosto, lipuke.... 	 7	 15,-
773	 3 mk 20 p. 1930 Kansainvälinen vastauskuponki /  

	 Coupon-response international,  
	 tekstit kuudella kielellä, koristeellinen.  
	 Leimattu 15.II.30 Pori............................ 	 8	 50,-

POLETIT
774	 Poletit (4) Suomen Tivoli 1946(?),  

	 Linnanmäki 20:-, Gröna Lund, BT......... 	 4-6	 5,-
775	 Poletit (2) Linnanmäki 31mm ja 23mm 20...... 	 6, 7	 10,-
776	 Puhelinpoletit (2) Puhelinlaitos, Cu, 25mm,  

	 stanssattuna ja 38, likaa. Gettone Telefonico  
	 7803...................................................... 	 5, 7	 5,-

777	 Poletti  Br(?), Arvi Huhtala, Oulu. Yksipuolinen  
	 sirkus-/tivolipoletti.................................. 	 4	 15,-

778	 Poletti 25 p Rannikkolaivaston sotilaskauppa, ijä	 3	 10,-
779	 Polettiaihio Halkaisija 24mm, käyttämätön,  

	 tumma................................................... 	 7	 10,-

MITALIT JA KUNNIAMERKIT
780	 Europa-mitalit 1997 (4) Au, proof 10,67g/585.  

	 3 kpl sarja Europa 1/10 unssin ja yksi 1,37g  
	 kultamitaleja, kapseleissa, tod. kolmeen,  
	 pienessä 585 leimat. Scandic Mint........ 	 10	 170,-

781	 Europa-mitalit 1996-99 (12) Ag, proof 220g/999.  
	 11+1 kpl sarja Europa-mitaleja á 20g. 1996(6);  
	 1997(5). Lisäksi CuNi mitali 1999. Todistukset  
	 sarjaan ja 8:n mitaliin, kapseleissa,  
	 puulaatikko. Scandic Mint...................... 	 10	 65,-

782	 Sydämeltään suomalainen Monetan sarja (12) Ag,  
	 proof 12 x 20g/925 (222g puhdasta hopeaa),  
	 täydellinen sarja, laatikko, kapselit, tod..	 10	 70,-

783	 Apollo-mitalit 1999 (4) Ag, proof 80g/999. 4 kpl  
	 sarja Apollo-ohjelman kuuhun laskeutumisiin  
	 liittyviä mitaleja á 20g. Kapseleissa,  
	 tod. Scandic Mint................................... 	 9-10	 25,-
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784	 Vapaudenristin sururisti 1941 Nauhoissa  
	 hieman rispaantumista.......................... 	 8	 40,-

785	 Poliisimerkki ja muuta Sini-hopea-kulta poliisimerkki  
	 n:o 4381 (velj. Sundqvist) ruuvikiinnityksellä,  
	 pienoismerkkiripa, jossa ristikkäiset miekat  
	 + olkapoletti ilman kiinnikkeitä............... 	 7	 30,-

786	 RUK-risti Risti (Veljekset Sundqvist) ja olkapoletit	 6	 5,-
787	 Ampumamerkki Br, tummunut, ruuvikiinnitys.	 8	 5,-
788	 Rintamerkki (5) Emaloidut ruuvikiinnitteiset merkit:  

	 Kilpisjärvi, Olavinlinna, MK. Rautamerkki  
	 miekka-aiheella ja hopeamerkki  
	 kirkollisella aiheella................................ 	 7	 5,-

789	 Rintaneula (4) SPR luovuttajamerkki (2,pronssi ja kulta),  
	 kullanvärinen f-logolla, rautainen  
	 maapalloaiheella ja Cu piipunrassi(?)... 	 6-8	 5,-

790	 SP-mitalit (4+1) SP Sampo -pahvikansiossa:  
	 Mannerheim, Kekkonen (2). Lisäksi irtomitali  
	 Kallio ja kolhuinen (kl2) kaivosmitali:  
	 Anaconda Mine Butte, Montana 1896... 	 7-8, 2	 5,-

791	 SP-mitalit (9) Rovaniemen SP:n kansissa  
	 Ryti, Svinhuvud(2), Ståhlberg,  
	 Mannerheim, Paasikivi(3), Kekkonen.... 	 8-9	 5,-

792	 SP-mitalit (13+2) Ryti(2), Svinhuvud, Ståhlberg(4),  
	 Relander(3), Mannerheim(2), Kallio. Lisäksi  
	 Koivisto -pienoismitali(2). Yksi viallinen,  
	 muut kl 6-9............................................. 	 6-8	 7,-

793	 Talkoolapio (3) 1943 Rauta-, hopea-(neula  
	 poikki ½välistä) ja kultalapio  
	 (kts Koskiaho/Numismaatikko 5/14)...... 	 4-6	 10,-

794	 Talkookirves 1943 Rautakirves,  
	 neula poikki ½välistä (kts  
	 Koskiaho/Numismaatikko 5/14)............. 	 7	 5,-

795	 Talkoosahra (3) 1944 Kaksi rauta-auraa(sahraa)  
	 ja hopea-aura (kts Koskiaho/Numismaatikko  
	 5/14)...................................................... 	 5-7	 10,-

796	 Palkintomitalit (2) 1917-> Kaksi ensipalkintoa:  
	 toisessa Ag-leimat: 812 U JHP (JH Pekuri),  
	 Hiihto, Vasama; toinen kuparia, O.P.N.J.  
	 11/III-1917,hiihtäjän kuva...................... 	 6	 10,-

797	 Rintaneuloja (7) 7 rintaneulaa: voimistelu, lumihiutale,  
	 uimari, ranskalinja + yhteenpuristetut kädet, kielo  
	 ja aaltoja + kulta-hopeväriset neulat(?). 	 5-7	 5,-

798	 Värimitalit 1999 (4) Cu, proof, kultapinnoite.  
	 4 kpl sarja: Europa neidon ryöstö(3) ECU,  
	 kapseleissa, tod. Scandic Mint.............. 	 10	 5,-

799	 Rahamitalit 1993 (9) CuNi, proof, hopeapinnoite.  
	 9 kpl sarja 5cm/55g mitaleja: kääntöpuolella  
	 Europa neidon ryöstö, toisella puolella kansallisen  
	 valuutan raha kullattuna(?): Portugali, Hollanti,  
	 Luxemburg, Espanja, Saksa, Itävalta, Irlanti,  
	 Suomi(2 joista toinen pienempi 3,5cm,  
	 tummentuma). Kapseleissa, puulaatikko,  
	 tod. 7:n, Scandic Mint............................ 	 10	 10,-

800	 Palkinto ja Europa-mitalit 1999, ? (2) CuNi / Ag,  
	 proof laatuinen Europa-mitali, kapseli,  
	 tod. WPK 1p W-juoksu, 7g, hopeaa...... 	 10, 6	 5,-

801	 20 USD replika 1933 Iso (9cm/260g) replika 1933  
	 20d kultarahasta. Rtgf: Ni&8%Sn30%Sb 2%.  
	 Kapseli rikki........................................... 	 9	 5,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
802	 Suomi 1963-> Raharengit 10p, 20p, 1mk, 5mk(2).  

	 Näissä 1963-> 10p 10,50mk, 20p 19mk  
	 ja 1mk 29mk edestä.............................. 	 4-9	 5,-

803	 Suomen Metallirahat I (2) 1864-1917 (190...  
	 Kahdessa kansiossa 1p 1865->(40); 5p  
	 1866->(44); 10p 1865->(34); 25p 1872->(30);  
	 50p 1864->(28); 1mk 1865, -66, -67 kaikkia 2kpl,  
	 -72, -74, -90, -91, -92, -93 kaikkia 1kpl;  
	 2mk 1865, -70. Suurin osa kansiohomeen  
	 turmelemia, hopearahoissa hyviäkin,  
	 korkeintaan 2kpl/vuosi/arvo................... 	 2-7	 150,-

804	 Suomen Metallirahat II (2) 1918-72 (508)  
	 Kahdessa kansiossa 1p 1919-24 (9),  
	 1963-72 (22); 5p 1918-43 (38), -63-72 (20);  
	 10p 1919-42 (41), -63-72 (19); 20p 1963-72 (20);  
	 25p 1921-45 (38); 50p 1921-47(37), -63-72 (20);  
	 1mk 1921-62 (79); -64-68 Ag (7), -69-72 (6);  
	 5mk 1930-62 (54), -72(2); 10mk 1928-62 (38),  
	 -67-75 Ag (6); 20mk 1934-62 (24); 50mk  
	 1953-62 (10); 100mk 1956-58 Ag (6); 200mk  
	 1956-58s (8); 500mk 1952 (2); 1000mk 1960 (2)  
	 Osa kansiohomeen turmelemia, AlBr, mess ja  
	 hopearahoissa paljon hyviä.Korkeintaan  
	 2kpl/vuosi/arvo. Useimmat Vaikeimmat  
	 vuodet puuttuvat.................................... 	 3-8	 175,-

805	 Suomen Metallirahat III (2) 1963-76 (508) Kahdessa  
	 kansiossa 1p 1963-76 (19); 5p 1963-76 (14);  
	 10p 1963-76 (18); 20p 1963-76 (18); 50p 1963-76  
	 (17); 1mk 1964-68 Ag (5), -69-76 (12); 5mk  
	 1972-76 (9), 10mk 1967-71 Ag (3). Kaikkia  
	 1963-72 vuosia/arvoja 2kpl, 1973-76 2 kpl  
	 paitsi 50p 1976 1 kpl............................. 	 5-8	 40,-

806	 Kansio irtoliuskoilla (56) 1866-17 (56) 1p  
	 1900-14 (11), 5p 1866-1917(15); 10p 1905-16 (3);  
	 25p 1898-1917 (11); 50p 1890-17 (10), 1mk 1907  
	 (kl6). Cu rahat pääosin huonoja voim. puhd,  
	 hopearahoissa parempia samoja  
	 loppuvuosia........................................... 	 3-7	 25,-

807	 Kansio irtoliuskoilla (56) 1918-62 (285) 1p 1921,-23;  
	 5p 1918-39 (12); 10p 1921-40 (12); 25p  
	 1921-45 (22); 50p 1921-47 (63), 1mk 1929-62 (40);  
	 5mk 1930-61 (35); 10mk 1929-62 (85);  
	 20mk 1954-62 (14). AlBr ja Fe rahoissa  
	 hyviä mukana........................................ 	 3-8	 70,-

808	 Kansio irtoliuskoilla () 1963-82 (416) 1p 1963-78  
	 (108); 5p 1963-79 (75); 10p 1967-79 (31);  
	 20p 1964-79 (99); 50p 1967-78 (50),  
	 1mk 1969-82 (33); 5mk 1972-79 (20).  
	 Paljon hyviä leimakiiltosiakin alkupään  
	 samoja vuosia!...................................... 	 6-8	 100,-

809	 Suomi 450 g 1963-> 1p - 10mk, mukana  
	 muutama vanhempi kolikko................... 	 4-7	 5,-

810	 Suomi 690 g 1921-62 25p-50mk, 5mk 1930-5(30);  
	 10mk 1930-62(68); 20mk 1954-61(22),  
	 50mk-53(3), muut pienempiä nimellisarvoja.  
	 Hyväkuntoisia mukana.......................... 	 3-7	 20,-

811	 Suomi 920 g 1963-69 1p Cu, leimakiiltoisia... 	 6-9	 10,-
812	 Suomi 960 g 1952-62 Fe, FeNi. Lähes kilo 1  

	 ja 5mk, ilm. kaikkia vuosia, osa puntattu  
	 ja merkitty.............................................. 	 4-7	 10,-

813	 Suomi 1 kg 1963-> 1p - 10mk pääosin  
	 leimakiiltoisia kolikoita........................... 	 7-9	 15,-

814	 Suomi 1,2 kg 1963-> 1p - 1mk, muutama  
	 vanhempi (10p 1899) ja ulkomainen raha	 4-8	 10,-

815	 Suomi 2,2 kg 1900-l. Joitakin vanhempia...... 	 3-7	 10,-
816	 Suomi 13,5 kg 1963-> 1p - 1mk ja muutama  

	 viitonen. Pääosin valmiiksi puntattuna rulliin,  
	 joissa mekinnät vuosista, kunnosta ja määristä.  
	 Merkintöjen perusteella kunto puntatuissa  
	 kl6-8. Hyvin alkupään vaikeita vuosia... 	 4-9	 30,-

817	 Eurokansio 1999-2006 (73) €-kolikkojen  
	 keräilykansio, jossa alkup. 12 euromaan  
	 kolikoita. Puolet leimakiiltoisia, loput kiertäneitä:  
	 2€ x 10, 1€ x 11, 50c x 12, 20c x 11,  
	 10c x 10, 5c x 9, 2c x 5, 1c x 5.  
	 Nimellisarvo 40,80€.............................. 	 4-9	 45,-

818	 Ruotsikansio 1930-70 (129) 5 öre Br, mukana  
	 variantteja, vain 1927 puuttuu, muovitaskuissa  
	 hometta, mutta ei kolikoissa.................. 	 3-6	 15,-

819	 Ruotsi 1,8 kg 1900-l. Joitakin vanhempia...... 	 3-8	 10,-
820	 Eurooppa (107) 1900-l. Eurooppaa n. 350g... 	 3-8	 5,-
821	 Afrikka 800 g 1900-l. Afrikkalaisia valtioita..... 	 4-8	 8,-
822	 Lähi-itä 1,2 kg 1900-l. Lähi-idän valtioita....... 	 4-8	 10,-
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823	 Kaukoitä 1,4 kg 1900-l. Kaukoidän valtioita... 	 4-7	 12,-
824	 Koko maailma (25) 1885-2007 Pienessä siistissä  

	 World Coin Stock -kansiossa 24 kolikkoa Venäjää,  
	 Sloveniaa, Ruotsia, Norjaa, Kreikkaa, Eestiä,  
	 Ranskaa, Svetsiä. Vanhin 25ö 1885 Ag rvja,  
	 muut 1950->+ mainospoletti Kiinasta.... 	 4-8	 5,-

825	 Koko maailma 1 kg 1900-l. 1050g pääosin  
	 40-60-lukujen Eurooppaa, entiten Englantia ja  
	 Skandinaviaa, jokunen vanhempi raha ja  
	 hopearaha............................................. 	 3-7	 5,-

826	 Koko maailma 1,6 kg 1900-l. Eri maita.......... 	 3-8	 10,-
827	 Koko maailma 2,4 kg 1900-l. Kaikkea........... 	 4-8	 5,-

KIRJALLISUUS
828	 Onni Viitala 2001 Suuri Suomalainen Setelikirja,  

	 WSOY, Helsinki. Lähes kulumaton........ 	 9	 30,-
829	 Raha-asetus dokumetti 1962, -75 VV-ministeriön  

	 ehdotus Valtioneuvostolle asetukseksi  
	 metallirahoista 1962, ministeri Sarjala.  
	 VV-ministeriön esitys (ja asetus)  
	 UKK 75v juhlarahasta 1975 .................. 	 7	 10,-

MUU KERÄILY
830	 Leipäkortit (2) 1919-20 Suomen Valtion leipäkortit  

	 7/1919 ja 33/1920. Käyttämättömiä, siistejä.	 7	 5,-
831	 Kellonperät Hopearahat Suomi 50p 1917 ja  

	 1mk 1890, Itävalta 20k 1869, Ruotsi 10ö 1874 ja  
	 1kr 1890, Italia 1l 1863, Venäjä 20k 1820. Lisäksi  
	 vitjassa siniemaloitu SRY jetoni............ 	 5	 10,-

832	 Amerikkalaiset poliisimerkit Replika Metropolitan  
	 Police D.C, muovikotelo, tod................. 	 10	 5,-

833	 Amerikkalaiset poliisimerkit Replika (2)  
	 West Virginia & Louisiana, muovikotelo, tod	 10	 5,-

834	 Amerikkalaiset poliisimerkit Replika (2) Idaho  
	 & Easton, muovikotelo, tod.................... 	 10	 5,-

835	 Amerikkalaiset poliisimerkit Replika (2)  
	 South Dakota & Pennysylvania,  
	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 5,-

836	 Amerikkalaiset poliisimerkit Replika (2) New York  
	 & Santa Ana, muovikotelo, tod.............. 	 10	 5,-

837	 Kalvosinnapit (3) Ag nappi monogrammilla ja  
	 2 leijonavaakuna-aiheista emaloitua nappia	 5	 5,-

838	 RAY-pelipoletti (8) Käypiä pelipoletteja:  
	 7x2€ +10€............................................ 	 7-9	 15,-

839	 Tyhjä kansio Leuchturmin A4 kotelollinen  
	 setelikansio, 28 mustaa taskulehteä,  
	 hyvä kunto............................................. 	 9	 15,-

840	 Tyhjä kansio Leuchturmin A3 kolikkokansio  
	 irtoliuskoilla, 17 liuskalehteä eri kokoisille  
	 rahoille, hyvä kunto............................... 	 8	 15,-

841	 Tyhjä kansio Leuchturmin A3 kolikkokansio  
	 irtoliuskoilla, 29 liuskalehteä eri kokoisille  
	 rahoille, käyttämätön............................. 	 9	 15,-

842	 Vetolaatikot (4) Leuchturmin A3 vetolaatikot,  
	 3x20 ruutua, 1x12 ruutua, muoveissa nja	 8	 5,-

843	 Kansiosivuja n. 6 kg Käyttämättömiä / hyviä  
	 A4/A3 seteli- ja kolikkovälilehtiä. 24 pääosin  
	 avaamatonta mustaa setelisivu- ja 6 kirkasta 		   
	 kolikkolehtipakettia + 32 mustaa irtolehteä	 9	 50,-

Jäsen- ja lehtimaksut 2016
Vuoden 2016 laskut pitäisi olla jo perillä tämän lehden saapuessa.

Laskun eräpäivä on 8.2.2016.

Ystävällisesti pyydän, että ottaisitte minuun yhteyttä laskuihin, tilaukseen tai jäsenyyteen 
liittyvissä asioissa. Lisämaksuaikaa on mahdollista saada erillisellä pyynnöllä.

Tarkistattehan maksaessanne tilinumeron ja viitenumeron, 
jotta maksu kohdistuu jäsenrekisteriin oikein.

Kiitokset jälleen yhteistyöstä ja oikein hyvää keräilyvuotta 2016!

Timo Rätti / SNL ry
Oksatie 16
90800 OULU

Sähköposti: jasenasiat@numismaatikko.fi

Puh. 040 553 8698 (iltaisin)


